
1 
 

 Додаток 

до рішення 

Лубенської міської ради 

від 22 лютого 2024 року 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

Лубенського міського голови 

про роботу виконавчих органів ради 

у 2023 році 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

Звіт Лубенського міського голови про роботу виконавчих органів 

ради у 2023 році 

Шановні мешканці Лубенської територіальної громади! 

Відповідно до Конституції України, керуючись пунктами 6,7 статті 42 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», як Лубенський 

міський голова, складаю звіт про свою роботу та роботу міської ради, її 

виконавчого комітету у 2023 році. 

У звітному році для міської ради та її виконавчого комітету 

першочерговим завданням стала підтримка армії та наших співвітчизників, які, 

тікаючи від жахіть війни, знайшли свій прихисток у нашій громаді. 

Зважаючи на всі складнощі воєнного часу, громада живе у напруженому, 

але стабільному ритмі. Обставини змусили кожного мобілізуватися та шукати 

альтернативні шляхи виходу зі складних ситуацій.  

Я дякую Збройним силам України, загонам територіальної оборони, 

добровольчим та іншим військовим формуванням за захист рідної землі та 

можливість розвивати громаду. 

Дякую усім мешканцям за активну громадянську позицію, небайдужість, 

силу духу та вірність інтересам громади та України. 

Цей рік випробовував нас на міцність та згуртованість. І перед тим, як 

перейти до фактів та статистики, окремо хотів би подякувати платникам 

податків за кожну сплачену до бюджету гривню. 

Попри повномасштабне російське вторгнення, у результаті злагодженої 

роботи міської влади, депутатів, членів виконавчого комітету, працівників 

установ, закладів, підприємств, організацій, волонтерів, кожного жителя, 

Лубенська територіальна громада подолала виклики воєнного стану та значних 

фінансових обмежень, та продемонструвала готовність вирішувати складні 

завдання. 

На початку звіту про головні виклики повномасштабної війни та 

підтримку Збройних сил України 

Якщо впродовж 2022 року важко було долати організаційні перепони, 

пов’язані з потребами військового часу, то вже у 2023 році міська рада та її 

виконавчий комітет внесли необхідні зміни до відповідних програм, прийняли 

нові, зуміли організувати свою роботу, щоб якомога продуктивніше й 

оперативніше вирішувати всі запити військових. 

А потреб і запитів надходило чимало. 
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Усі закупівлі, що їх здійснював виконавчий комітет, відбувалися 

виключно за запитами командирів військових підрозділів. 

Усього впродовж 2023 року для потреб Збройних сил України 

виконавчим комітетом міської ради було придбано товарів та оплачено послуг 

на суму понад 8 млн. грн. 

Зокрема, зроблено два спеціалізованих кузови з посиленою платформою 

для вантажних автомобілів ЗІЛ-130, придбано паливо-мастильних матеріалів 

(бензин, газ, олива), запчастини та матеріали для поточного ремонту 

автомобільного транспорту, різноманітні шини, антифриз. Закуплено 

індивідуальне обмундирування (куртки та штани, шоломи, термобілизну, 

каремати, хімічні грілки для рук/ніг, утеплені куртки). Крім того - (Старлінки, 

генератори, зарядні станції Jackery 1000, міні АЗС, тепловізійні монокуляри 

InfiRay Saim, радіостанції Motorola, дрони Mavik 3, ноутбуки Lenovo, планшети 

Xiaomi Pad, телевізори Liberton 43’’, оргтехніку Canon. Купляли для військових 

й інші необхідні речі за заявками в/ч - матраци, ноші «Лелека» та канцелярські 

товари, папір та багато іншого. 

Завершено реконструкцію одного із приміщень пункту постійної 

дислокації батальйону територіальної оборони на суму близько 5 млн. грн. 

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій, громадський 

порядок та безпека – ці напрямки стали пріоритетними у витратах. На них 

громада спрямувала 24 946,2 тис. грн. (майже 25 млн.грн.). 

За кошти місцевого бюджету, а також залишків освітньої субвенції 

облаштовано укриття у закладах освіти громади. 

Зокрема завершено ремонти споруд фонду захисних споруд цивільного 

захисту та відновлено роботу ряду закладів освіти, а саме: 

Березотіцький заклад дошкільної освіти «Берізка» Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області; 

Березотіцька класична гімназія Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області; 

Заклад дошкільної освіти №1 «Дзвіночок» Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області; 

Новаківський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області. 

 За рахунок місцевого бюджету виконано робіт з облаштування сховищ у 

будівлях закладів освіти на суму понад 9 млн. грн. (9 326,7 тис. грн).  

У вигляді міжбюджетних трансфертів надано фінансову підтримку 

військовим частинам, ТЦК та СП, місцевому відділенню поліції, ДСНС, Службі 

безпеки та ін. на загальну суму 3 670,0 тис. грн., зокрема для підтримки 

Білозерської громади Херсонської області - 200,0 тис. грн.   
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Керівництво і трудові колективи більшості підприємств громади 

виявляють високу громадянську свідомість і патріотизм та докладають 

максимум зусиль для підтримки Збройних сил України, тероборони та інших 

формувань, повʼязаних з обороноздатністю України. 

Так, протягом 2023 року колективами підприємств надавалася допомога 

у вигляді виготовлення пластин для бронежилетів, «розміновок», 

протитанкових та протиавтомобільних «їжаків», обшивки металом 

(бронювання) автомобілів, виготовлення «буржуйок» та різних пристроїв і 

обладнання для ремонту військової техніки; передавалася на потреби фронту та 

для комплектування мобільних вогневих груп автомобільна техніка, 

здійснювалися її ремонти; закуплялися та передавалися в ЗСУ тепловізори та 

тепловізорні приціли, квадрокоптери, рації, генератори, каски, бронежилети, 

автозапчастини, продукти харчування, медикаменти, засоби гігієни та багато 

іншого. 

Найактивніше долучалися до підтримки військових такі підприємства, як 

ПП «Лубнимаш», АТ «Лубнифарм», ТОВ «Спецлісмаш» та інші. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації до України 

жителі мікрорайонів міста на чолі із спеціалістами сектору по роботі з органами 

самоорганізації населення та мешканці сільських населених пунктів усі свої 

зусилля спрямували на всебічну підтримку Збройних сил України, 

Територіальної оборони, добровольчих формувань, вимушено переміщених 

осіб.  

Так, на базі ради мікрорайону №6 діє Волонтерський штаб «Перемога» 

(керівник Скуратовська К.Д.), до роботи якого долучилися всі спеціалісти 

сектору по роботі з органами самоорганізації населення. 

Цією організацією було здійснено збір та передача продуктів харчування, 

теплих речей, ковдр військовим на фронт, пораненим захисникам у шпиталь, 

сплетено 223 маскувальні сітки. Відбулося 8 поїздок на прифронтову 

територію, 10 поїздок до військового шпиталю. 

Організовано і доставлено військовим ЗСУ у Харківську, Донецьку 

області продукти харчування, овочі (свіжі, солені, мариновані), випічку, 

солодощі, засоби гігієни, металевий посуд, ковдри, теплі речі, шкарпетки, 

розкладні ліжка, пічки-буржуйки, окопні свічки. Закуплені і передані три 

автомобілі, тепловізори, рації, плитоноски, генератори, прінтер тощо.  

Благодійним фондом «Спільні справи» проведено фестиваль української 

народної пісні, 36 благодійних концертів; зібрані кошти передано на лікування 

пораненим військовослужбовцям, закупівлю військового обладнання, 

автомобілів тощо. 
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Мешканці мікрорайонів міста долучилися до збору питної бутильованої 

води та шанцевих інструментів для жителів Херсонської області, постраждалих 

від затоплення внаслідок підриву Каховської ГЕС. Було зібрано 4548 л води, 83 

лопати, 31 сокиру, 21 пилку та інші необхідні матеріали. 

Здійснюється постійний супровід сімей загиблих військовослужбовців та 

сімей військовослужбовців, які перебувають на фронті, надається допомога 

внутрішньо переміщеним особам, малозабезпеченим громадянам та ін. 

Протягом року жителі сіл Лубенської територіальної громади надавали 

активну підтримку та допомогу ЗСУ. Так, завдяки проведенню благодійних 

концертів, ярмарків вдалося зібрати та передати на потреби 

військовослужбовців більше 800 тис. грн. Волонтерським проєктом «Наша 

каша» (с. Н.Булатець) виготовлено та передано на фронт близько 35 тис. 

одиниць продукції. Мешканці повсякчас збирають продукти харчування, 

товари першої необхідності, ліки, одяг для передачі на фронт через 

волонтерські організації. На базі сільських закладів культури постійно 

виготовляються окопні свічки, маскувальні сітки, в’язані шкарпетки, рукавиці 

та ін. Сільські заклади освіти випікають пиріжки, готують соління та іншу 

консервацію. 

 Працівники культури також всю свою роботу спрямували на допомогу 

Збройним силам України. 

У 2023 році Центром культури і дозвілля та його філіями було проведено 

67 благодійних концертів, на яких було зібрано 473 267 грн. (всього за час 

повномасштабної війни близько 800 тис. грн.) Усі кошти були передані на 

підтримку ЗСУ.  

Музейники поряд з іншими колегами Лубенщини також брали участь у 

благодійних заходах, під час яких на потреби ЗСУ було зібрано 31 000 грн. 

Працівники виконавчого комітету теж не залишилися осторонь і 

продовжують збір коштів на потреби військових та їх сімей. Усього впродовж 

повномасштабної війни ними зібрано майже 1 млн 200 тисяч власних коштів. 

За них були придбані камери нічного бачення, генератор, питна вода та певні 

медикаменти, передані гроші на придбання дрону. Велика частина цих коштів 

спрямована, на жаль, на організацію поховання загиблих наших захисників.  

Серед тих, хто найбільше присвятив себе справі волонтерства і допомоги: 

Благодійний фонд «Штаб сприяння руху «За єдину Україну» (керівник 

Олександр Жалдак); Благодійна організація «Благодійний фонд «MELEK» 

(керівник Ірина Подфедько); Благодійна організація «Парфіяльний благодійний 

фонд «Карітас Лубни» (керівник Василь Улішак); Благодійна організація 

«Благодійний фонд «Благодар життя» (керівник Дарина Гермаш); Благодійний 
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фонд «Честь і Совість» (керівник Оксана Каневська); Відокремлений підрозділ 

«Представництво Благодійної організації «Благодійний фонд «Довіра та 

допомога» в м. Лубни» (директор Оксана Кумонок); Волонтерська група «З рук 

в руки» (Руслан Сімонов); Волонтерська група «Наша каша» мешканців села 

Нижній Булатець; Волонтерський штаб Перемоги (голова Катерина 

Скуратовська); Волонтерський штаб Благодійного фонду «Честь і Совість» 

(керівник Людмила Кривошій); Громадська організація «Спілка жінок-

трудівниць «За майбутнє дітей України» (голова Раїса Кошель); Громадська 

організація «Патісон Кідс Клаб» (керівник Наталія Ковп); Громадська 

організація «Сила допомоги» (керівник Лілія Ширстова); Полтавська обласна 

благодійна організація «Спілка Самаритян» (голова Вячеслав Бєлов); Релігійна 

громада Свято-Пантелеймонівської церкви (настоятель Володимир Ігнатович); 

Релігійна громада церкви «Ковчег» християн віри євангельської 

п’ятидесятників м. Лубни Лубенського району Полтавської області (керівник 

Ігор Фень); Релігійна громада християн віри євангельської «Відродження»  

м. Лубни Полтавської області (керівник Володимир Панасюк) та багато-багато 

інших, хто тихо робить свою справу задля нашої спільної Перемоги. 

Значну підтримку продовжували отримувати лубенці від наших партнерів 

з польського міста Скерневіце та німецького міста Раунхайм. 

Так, зокрема, у минулому році для організації роботи підрозділів місцевої 

та добровільної пожежної охорони на території Лубенської територіальної 

громади німецьке місто-побратим Раунхайм передало пожежний автомобіль. 

У 2023 році управлінням охорони здоров’я виконкому Лубенської міської 

ради та закладами охорони здоров’я, окрім основної діяльності, здійснювалася 

співпраця з благодійними фондами та організаціями, завдяки чому було 

отримано велику кількість благодійної допомоги. Усього у 2023 році закладами 

охорони здоров’я отримано благодійної допомоги орієнтовно на суму 17 355,76 

тис.грн. (понад 17 млн.грн.). 

Це дало змогу забезпечити лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення найбільш вразливі категорії мешканців громади та внутрішньо 

переміщених осіб, військовослужбовців, які виконують військовий обов’язок із 

захисту суверенітету і територіальної цілісності нашої держави.  

 У 2023 році завдяки отриманій благодійній допомозі управлінням 

охорони здоров’я сформовано та передано на потреби військових 

медикаментів, лікарських засобів, предметів гігієни на суму близько 500 

тис.грн.  
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Завдяки системній роботі та співпраці з міжнародними донорами здобуто 

перемогу в конкурсі та безкоштовно отримано 7 електричних сирен 

оповіщення. Проведено монтажні роботи з їх встановлення, завдяки чому 

істотно збільшено охоплення території Лубенської територіальної громади під 

час оголошення сигналу «Повітряна тривога». 

Ведеться активна робота щодо побудови сучасної системи 

централізованого оповіщення населення, яка охопить усі населені пункти 

Лубенської територіальної громади. Так, наприкінці 2023 року виконавчим 

комітетом Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області 

укладено угоду на виготовлення проєктно-кошторисної документації на об'єкт 

«Нове будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого 

оповіщення (МАСЦО) в населених пунктах Лубенської міської територіальної 

громади Лубенського району Полтавської області». 

На території громади створено та обладнано відповідно до вимог 

законодавства 13 Пунктів незламності, які надають населенню доступ до 

базових послуг в умовах довготривалого відключення електричної енергії. 

Проводиться подальша робота щодо збільшення кількості пунктів обігріву на 

території громади. 

Працівники освіти – це постійні помічники волонтерських організацій 

громади. І роботою, і власними коштами освітяни долучаються до всіх 

благодійних акцій на потреби ЗСУ.  

Вони активні учасники різноманітних заходів, що мають на меті 

підтримку та допомогу нашим захисникам України. Участь освітян у 

благодійних ярмарках дала можливість придбати нічний дрон (224 тис. грн), 

снайперську гвинтівку (169 тис. грн), автівки, шини до автівок, ноші, продукти 

харчування, ліки,  необхідні речі для військових. Працівники освітніх закладів 

постійно готують домашні смаколики, в'яжуть шкарпетки, шиють білизну, 

плетуть маскувальні сітки, діти створюють малюнки та патріотичні обереги. 

Неодноразово надавали допомогу пораненим бійцям у шпиталі та лікарні. 

Протягом 2022-2023 років освітянами Лубенської громади надано допомоги 

ЗСУ понад 1 млн. гривень. 

За час повномасштабного вторгнення стрімко збільшилась кількість 

внутрішньо переміщених осіб, які, тікаючи від війни, залишили рідні регіони і 

знаходять прихисток в інших. У 2022 році в управлінні соціального захисту 

населення перебували на обліку 9984 особи з числа ВПО, 3574 зняті з обліку з 

різних причин. За 2023 рік до громади перемістилося 988 осіб, які отримали в 

управлінні довідку про підтвердження статусу, зняті з обліку 2014 осіб. На 

початок січня 2024 року в громаді проживає 8150 ВПО, з яких 1984 дитини, 

1539 пенсіонерів та 439 інвалідів.  Допомогу на проживання отримує 4491 

особа. 
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Відділ сім’ї, молоді та спорту надав допомогу близько 500 сім’ям ВПО з 

дітьми. 

Центр соціальних служб продовжує залишатись одним із суб’єктів 

соціальної та психологічної підтримки військовослужбовців, учасників 

АТО/ООС та членів їх сімей. У поточному році членам сімей загиблих 

(померлих) захисників і захисниць України було придбано 12 санаторно-

курортних путівок у ПрАТ ЛОЗ «Миргородкурорт» на загальну суму 223 011 

грн. за рахунок коштів обласного бюджету.  

Через війну на території громади збільшується кількість дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та дітей-сиріт. У 2023 році на обліку 

перебуває 138 дітей, умови утримання яких контролює служба у справах дітей. 

Актуальним стало питання надання дітям ВПО статусу дітей, які 

постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. У 2023 році надано 

статус 64 дітям. 

На жаль, у 2023 році ми проводжали в останю путь героїв-захисників, 

земляків, що загинули, захищаючи незалежність і суверенітет України. 

Вшановуючи їх пам’ять, у сквері Героїв Небесної Сотні облаштовано вуличну 

інсталяцію пам’яті полеглих. 

Вічна їм пам’ять і наша довічна вдячність і уклін. 

Все перелічене вище – лише маленька частина спільної великої роботи 

усіх лубенців для досягнення нашої головної мрії – перемоги над ворогом та 

досягнення миру в рідній незалежній Україні. 

Далі про головні показники роботи за 2023 рік у різних галузях. 

 

Робота міської ради та виконавчого комітету 

Згідно з планом роботи міської ради у 2023 році проведено 12 пленарних 

засідань міської ради восьмого скликання, з них 6 – чергових, 6 - позачергових. 

На сесіях розглянуто 900 питань, прийнято 770 рішень. 

Депутати затвердили ряд програм: 

-Програму економічного і соціального розвитку Лубенської 

територіальної громади на 2024 рік; 

- Комплексну програму підтримки ветеранів Лубенської територіальної 

громади; 

- Програму відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових 

категорій громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік тощо.  
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У період воєнного стану вносились зміни до програми оборонної та 

мобілізаційної роботи на 2021-2025 роки, щоб надавати своєчасну та дієву 

допомогу нашим захисникам.  

 

Протягом звітного періоду прийнято ряд рішень із земельних питань,  

затверджені фінансові плани закладів охорони здоров’я, затверджені Статути 

навчальних закладів міста, а також прийняті рішення з питань податків, 

приватизації, виконання бюджету та ін. 

Відповідно до регламенту міської ради питання, що виносилися на сесію, 

попередньо розглядалися на засіданнях постійних депутатських комісій та Колегії 

Лубенської міської ради. 

Протягом 2023 року проведено 12 чергових засідань та 3 позачергових 

засідання  виконавчого комітету, на яких прийнято 330 рішень. 

Крім того, впродовж року Лубенським міським головою прийнято 788 

розпоряджень. Це розпорядження з вирішення різноманітних питань роботи 

виконавчого комітету, а також надання дозволів на перенесення бюджетних 

асигнувань у 2023 році, приватизації житла громадянами та проведення 

спортивних заходів у Лубенській територіальній громаді  тощо. 

 

Бюджетна та фінансова сфери 

У зв’язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 в Україні введено 

воєнний стан, який наразі продовжено. Військові дії спричинили руйнівний 

вплив на життя людей та масове порушення ланцюгів економічної діяльності, 

руйнування інфраструктури, що насамперед призводить до значних 

економічних втрат, зокрема місцевих бюджетів. Виклики, що стоять перед 

Україною у воєнний час, вимагають від усіх учасників бюджетного процесу 

надзвичайно зваженого і продуманого підходу до визначення напрямів 

витрачання бюджетного ресурсу. 

Незважаючи на воєнний стан, у цей складний період громада 

продовжувала працювати та брати на себе відповідальність, приймати непрості 

рішення, швидко реагувати на внутрішні та зовнішні виклики. Війна ще більше 

підкреслила роль місцевого самоврядування у стійкості країни, в організації 

опору та забезпеченні надійного тилу. Дякую всім мешканцям нашої громади 

— платникам податків до місцевого бюджету, ініціативним підприємцям, 

активним громадянам, креативній молоді, всім, хто не стояв осторонь змін та 

розвитку.  
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Виконання дохідної частини бюджету громади було направлено на 

збільшення надходжень від податків, зборів та інших платежів. Так, у 2023 році 

до бюджету нашої громади з урахуванням міжбюджетних трансфертів 

надійшло всього 780 185,7 тис.грн., що на 122 051,1 тис.грн. більше, ніж за 2022 

рік. Власних доходів надійшло всього 587 824,4 тис. грн., зокрема: 

до загального фонду – 555 253,0 тис. грн.; 

до спеціального фонду – 32 571,4 тис. грн. 

Найбільшими бюджетоутворюючими підприємствами у 2023 році стали АТ 

«Лубнифарм», АТ «Полтаваобленерго», ТОВ «Грейд-Плюс», ПП «Лубнимаш», 

ТОВ «Оператор ГТС України».  

Основним податковим джерелом надходжень до бюджету громади є 

податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага надходжень якого в 

загальному фонді становить 59,8 %. Фактичні надходження податку склали 

331 954,7 тис. грн. або 102,1 % до плану. Порівняно з минулорічним показником 

надходження збільшились на 28 179,8 тис. грн. (109,3 %).  

За 2023 рік від більш як 2600 суб’єктів підприємницької діяльності 

надійшло єдиного податку 83 547,0 тис. грн., питома вага якого склала 15,0 % 

загального фонду.  

        Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів та акцизного податку з вироблених та ввезених на 

митну територію України підакцизних товарів надійшло 49 692,9 тис.грн., це 

8,9 % від загального фонду бюджету.  

Громадою також залучено додатково 26 297,7 тис. грн. трансфертів з інших 

джерел та бюджетів усіх рівнів  та  понад 30 млн. грн. грантів. 

Видаткова частина бюджету Лубенської міської територіальної громади 

за 2023 рік виконана на 88,9 %. При плані 871 783,2 тис. грн. касові видатки 

становлять 774758,8 тис.грн. Незважаючи на дію впродовж року порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану, кредиторська заборгованість станом на 

01.01.2024 року відсутня.  

Основна увага приділялася напрямку витрат, зумовленому воєнним 

станом країни, - це захист населення і територій від надзвичайних ситуацій, 

громадський порядок та безпека. На це громада використала 24 946,2 тис. грн.  

Та, незважаючи на воєнний стан, ми не закрили жодної соціальної 

програми. Найбільшу питому вагу у видатках бюджету нашої громади 

складають витрати на утримання галузі «Освіта» - 48,2%, що становить 

373 658,4 тис. грн. Поряд з цим, витрати на соціальний захист населення 
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становлять 67 128,3 тис. грн. До цієї галузі належать видатки на різні види 

допомоги окремим категоріям населення та утримання установ, що надають 

різноманітні соціальні послуги, зокрема для внутрішньо переміщених осіб, 

компенсаційні виплати за житло, пільговий проїзд. Витрати на утримання 

житлово-комунального господарства склали 59 942,3 тис. грн., зокрема на 

благоустрій населених пунктів 30 594,1 тис. грн., що зовсім недостатньо для 

належного утримання галузі. 

Дороги - це окреме болюче питання нашої громади. У році, що минув, 

витрати на цей напрям склали 31 893,6 тис. грн. Крім цього, на ремонт наших 

шляхів направлено у вигляді міжбюджетного трансферту Полтавській Агенції 

місцевих доріг 9 254,8 тис. грн. 

Виконання запланованих об’єктів по бюджету розвитку нашої громади у 

звітному році при плані 171 513,6 тис. грн. склало лише 78 713,4 тис. грн., що 

становить 45,9%. На виконання, в основному, вплинув особливий режим 

проплат казначейством в умовах воєнного стану. У зв’язку з цим також не 

надійшли кошти субвенцій з державного бюджету. Але нам таки вдалося  

виконати:  

- реконструкцію внутрішньої системи опалення ЗОШ №2 – 5 649,1 тис. грн; 

- виготовлення проєктно-кошторисної документації на будівництво укриття 

ЗОШ №2 – 507,4 тис.грн., ЗОШ №6 – 1 120,9 тис. грн., НВК №9 – 73,0 тис. 

грн., дитячого садочка №9 – 186,2 тис. грн.; 

- реконструкцію ЗОШ № 3 - 1 550,0 тис. грн.; 

- капітальний ремонт ЗОШ №6 – 774,9 тис. грн.; 

- капітальний ремонт Вовчицького ліцею – 2 989,3 тис. грн.; 

- реконструкцію Засульського ліцею 556,2 тис. грн.; 

- проєкт будівництва нового дитячого садочка -761,2 тис. грн.; 

- трансферт на придбання шкільного автобуса – 1 476,0 тис. грн.; 

- капітальні витрати лікарні (придбання медобладнання, капремонт) – 6 015,0 

тис. грн.; 

- модернізацію систем електрозабезпечення лікарні – 4 161,3 тис. грн.; 

- створення спеціалізованої служби для осіб, які постраждали від домашнього 

насильства – 3 282,5 тис. грн.; 

- грошова компенсація за житлові приміщення для пільгових категорій 

населення – 12 078,0 тис. грн.; 

- капітальні ремонти, придбання обладнання та поповнення бібліотечного 

фонду установ культури – 1 403,6 тис. грн. 

- реконструкція системи водопостачання та водовідведення – 12 030,2 тис. 

грн.; 

- будівництво самопливного колектору на очисних спорудах – 1 414,2 тис. 

грн.; 
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- внески до статутних фондів КП «Лубни-водоканал», КП «Сяйво» та КП 

«Чисте місто» на придбання тракторів, причепу, насосного обладнання, 

генераторів та ін. загальною сумою 5 982,0 тис. грн.;  

-  капітальний ремонт та будівництво об’єкта в с. Піски -  4 662,3 тис. грн. 

 

Бюджет громади - це результат спільної злагодженої роботи всього 

депутатського корпусу, а, відтак, і подяка стосується всіх обранців. Саме 

завдяки вашому розумінню ми оперативно вирішуємо на кожній сесії гострі, 

невідкладні проблеми воєнного характеру і не тільки, оперативно вносимо 

зміни до показників бюджету, розуміючи,  що неможливо зробити все і зараз. 

Опускати руки ми не маємо права, все ми зробимо після ПЕРЕМОГИ ! 

 

Соціально-економічний розвиток громади 

Підвищення добробуту мешканців Лубенської територіальної громади 

завжди було та є пріоритетом у діяльності місцевих органів влади. Добробут 

мешканців громади визначається рівнем грошових доходів населення, зокрема 

заробітної плати працюючих, рівнем їх зайнятості, розміром видатків 

бюджетних коштів на реалізацію соціальних програм у сфері охорони здоров’я, 

освіти, культури та надання якісних і доступних комунальних та побутових 

послуг. 

Саме в напрямку покращення цих показників і здійснювалась діяльність 

міської ради протягом звітного періоду. 

Основою стабільного розвитку та зростання економіки нашої громади є 

досить потужний промисловий комплекс, який представлений 

фармацевтичною, машинобудівною, харчовою, деревообробною та іншими 

галузями промисловості. Більшість промислових підприємств громади 

розташовані у м. Лубни.  

Найбільшу частку у загальних обсягах реалізації промислової продукції 

серед підприємств переробної галузі мають такі підприємства громади:  

1. ПП «Лубнимаш»  (директор – Плескач Юрій Михайлович)  

2. ТОВ «Грейд-плюс» (директор – Холод Едуард Володимирович)  

3. АТ «Лубнифарм» (голова правління – Ващук Світлана Григорівна)  

4. ТОВ «Лубнимʼясо» (директор – Колеснік Сергій Васильович) 

5. ТОВ «Дом Фактор» (директор – Пересада Володимир Іванович). 

 

Згідно з моніторинговими даними, у промисловому комплексі громади за 

2023 рік обсяги реалізації промислової продукції склали 3360,1 млн. грн., що за 

розрахунковими даними становить 110,7 % до відповідного періоду 

попереднього року. 
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За результатами проведеного аналізу, попри загрози воєнного стану, у 

поточному році всі галузі переробної промисловості міста не лише не 

скоротили, але й наростили обсяги реалізації промислової продукції. Загальний 

темп росту обсягів реалізації переробної промисловості склав 124,8 %. 

З нарощенням обсягів реалізації промислової продукції протягом 

поточного року спрацювали ТОВ «Лубним’ясо» (директор – Колеснік Сергій 

Васильович), ТОВ «Дом Фактор» (директор – Пересада Володимир Іванович), 

ПП «Лубнимаш» (директор – Плескач Юрій Михайлович), ТОВ «ЛІНТЕКС 

Українська швейна фабрика» (директор – Балакірська Владіміра 

Олександрівна), Лубенське УВП УТОГ (директор – Охріменко Олена 

Вікторівна), АТ «Лубнифарм» (директор – Ващук Світлана Григорівна) та інші 

підприємства.  

Підприємства з виробництва та розподілення електроенергії, газу та води 

скоротили обсяги реалізації на 29,7 %. 

Під час воєнного стану розширення виробничих потужностей 

промислових підприємств дещо уповільнилося. Втім, навіть у таких умовах 

підприємства впроваджують нові технологічні процеси, придбають сучасне 

обладнання, освоюють нові види продукції, виходять на нові ринки збуту. 

Активно у цьому напрямку працюють ПП «Лубнимаш», АТ «Лубнифарм», ТОВ 

«Наш млин», ТОВ «Лубним’ясо» та інші підприємства громади. 

Крім того, керівництво та трудові колективи більшості підприємств 

громади виявляють високу громадянську свідомість і патріотизм та докладають 

максимум зусиль для підтримки Збройних сил України, тероборони та інших 

формувань, повʼязаних з обороноздатністю України.  

Так, протягом 2023 року колективами підприємств надавалася допомога 

у вигляді виготовлення пластин для бронежилетів, «розміновок», 

протитанкових та протиавтомобільних «їжаків», обшивки металом 

(бронювання) автомобілів, виготовлення «буржуйок» та різних пристроїв і 

обладнання для ремонту військової техніки; передавалася на потреби фронту та 

для комплектування мобільних вогневих груп автомобільна техніка, 

здійснювалися її ремонти; закуплялися та передавалися в ЗСУ тепловізори та 

тепловізорні приціли, квадрокоптери, рації, генератори, каски, бронежилети, 

автозапчастини, продукти харчування, медикаменти та засоби гігієни та багато 

іншого.  

Найактивніше долучалися до підтримки військових такі підприємства як 

ПП «Лубнимаш», АТ «Лубнифарм», ТОВ «Спецлісмаш» та інші. 

Особлива увага приділяється залученню субʼєктами господарювання 

додаткових коштів з державного бюджету на модернізацію виробництв. Так, 
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інформація про можливості Урядового проєкту «єРобота» активно 

висвітлюється на офіційному сайті Лубенської міської ради, організовуються 

зустрічі та бесіди з представниками бізнесу – потенційними учасниками цієї 

програми.  

За результатами проведеної роботи у 2023 році мікрогрант від держави 

«Власна справа» отримали 13 субʼєктів господарювання Лубенської 

територіальної громади на загальну суму близько 3 250,0 тис. грн.  

З метою залучення додаткових інвестицій у соціально-економічний 

розвиток громади та підвищення її конкурентоспроможності, забезпечення 

сприятливих умов для розвитку підприємництва і створення додаткових 

робочих місць утворено робочу групу з питань створення та функціонування 

індустріального парку на території Лубенської територіальної громади та 

забезпечено її функціонування. Протягом 2023 року було прийнято ряд рішень 

міської ради щодо формування земельної ділянки під індустріальний парк та 

передачі її на конкурсних засадах в оренду на 30 років (за умови створення на 

її території індустріального парку), а також погоджено концепцію створення 

індустріального парку «СМАРТ ТЕХ ІНДАСТРІ». На сьогодні робота з 

реєстрації індустріального парку перебуває на завершальному етапі в 

Мінекономіки.  

На виконання чинного законодавства та з метою формування 

довгострокових цілей та пріоритетів розвитку громади рішенням тридцять 

пʼятої сесії Лубенської міської ради від 16.11.2023 року розроблено та 

затверджено Стратегію розвитку Лубенської територіальної громади на 2024-

2027 роки та План заходів до неї. Реалізація цих стратегічних документів 

спрямована на вдале використання стратегічних переваг території задля 

досягнення високої якості життя, успішності бізнесу, комфортних умов та 

добробуту. 

Однією з передумов соціально-економічного розвитку громади є 

інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність.  

Незважаючи на значне уповільнення темпів розвитку економіки, зміну 

пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку держави, повʼязану 

з військовою агресією російської федерації та введенням воєнного стану на 

території України, виконавчим комітетом Лубенської міської ради у поточному 

році продовжувалася робота із залучення інвестицій у соціально-економічний 

розвиток громади. 

На жаль, не всі заплановані на 2023 рік заходи вдалося реалізувати через 

війну у країні.  
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Втім, за результатами конкурсного відбору проєктів у рамках «Програми 

відновлення України», на реалізацію проєкту «Будівництво Лубенського 

дошкільного навчального закладу комбінованого типу для дітей з проблемами 

опорно-рухового апарату та вадами мовлення на 12 груп по вул. Ватутіна, 39 в 

м. Лубни Полтавської області» розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

03.10.2023 року № 880-р на 2023 рік було виділено з державного бюджету 

субвенцію у розмірі 35,0 млн. грн.  

На конкурсний відбір у рамках «Надзвичайної кредитної програми для 

відновлення України» у 2023 році виконавчим комітетом міської ради було 

подано проєкт «Реконструкція Опорного закладу «Засульський ліцей 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області» за адресою 

вул. Молодіжна, 81-А, с. Засулля, Лубенський район, Полтавська область». За 

результатами конкурсного відбору, вказаний проєкт рекомендований до 

реалізації у рамках НКПВУ; для його реалізації постановою Кабінету Міністрів 

України від 29.08.2023 року № 925 на 2023 рік передбачено кошти у розмірі 38,0 

млн. грн. 

Реалізація цих проєктів буде здійснена у наступні періоди за рахунок 

коштів державного та місцевого бюджетів. Хід їх реалізації перебуває під 

пильним контролем фахівців Програми з відновлення та розбудови миру 

ПРООН.  

Крім того, у 2023 році було розроблено проєктну документацію за 

проєктом «Реконструкція водозабірного майданчика № 2 та мереж 

водопостачання від водозабірного майданчика № 2 до вулиці Вишневецьких,  

№ 19/1, від водозабірного майданчика № 3 до вулиці Фабричної та по вулиці 

Камʼянопотіцькій (від вулиці Садової до вулиці Дачної) в місті Лубни 

Полтавської області» на загальну суму 75,4 млн. грн., який був поданий на 

участь у відборі проєктів для фінансування за рахунок коштів фонду ліквідації 

наслідків збройної агресії. 

          Традиційно мешканці Лубенської територіальної громади беруть активну 

участь у громадських бюджетах усіх рівнів. Так, у 2023 році Полтавською 

обласною радою було відновлено конкурс «Екологічні ініціативи Полтавської 

області», на який від громади було подано 5 проєктів. Два з них («ЕкоЛаб» на 

шкільному подвір’ї Лубенської ЗОШ І-ІІІ ст. № 8» та «Освітній екоосередок для 

здобувачів освіти Лубенської спеціалізованої школи № 6») визнані 

переможцями, отримали фінансування з обласного бюджету на загальну суму 

500,0 тис. грн. з відповідним співфінансуванням з місцевого бюджету та були 

реалізовані у 2023 році). 
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У звʼязку з призупиненням дії більшості загальнодержавних і обласних 

програм щодо можливості реалізації проєктів, особливої актуальності набуло 

питання залучення інвестицій міжнародних фінансових організацій. 

У рамках Проєкту GIZ «Просування енергоефективності та імплементації 

Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» на початку року було 

підписано грантовий договір, згідно з яким Лубенська громада як переможець 

конкурсного відбору отримує від грантодавця фінансування у розмірі 100,0 тис. 

євро для реалізації проєкту «Реконструкція внутрішньої системи опалення 

Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 та влаштування 

припливно-витяжної вентиляції з рекуперацією повітря в будівлі школи за 

адресою: Полтавська область, м. Лубни, проспект Володимирський, 62/1». На 

сьогодні завершено роботи з реалізації цього проєкту (реконструкція 

внутрішньої системи опалення, опоряджувальні роботи, встановлення 

рекуператорів та припливно-витяжної вентиляції з механічним спонуканням 

тощо).  

У рамках україно-швейцарського проєкту «Діємо для здоров’я» 

закладами громади (КНП «Лубенський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги», школами, бібліотеками) протягом 2022-2023 років 

отримано обладнання на суму більше 800,0 тис. грн. 

Крім того, влітку 2023 року наша громада виборола право приймати у 

себе таку непересічну масштабну подію, як фестиваль «Здоров’я FEST», який 

був організований командою  проєкту «Діємо для здоров’я», агенцією One 

Health за фінансової підтримки Швейцарської агенції розвитку та 

співробітництва (SDC) та за сприяння виконавчого комітету Лубенської міської 

ради.  

 

Протягом 2022-2023 року Лубенська міська рада у рамках співпраці з 

компанією DAI Global LLC за проєктом USAID «Підвищення ефективності 

роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») 

отримала майна та обладнання на загальну суму більше 11,1 млн. грн, з них у 

2023 році – на суму 3,1 млн. грн. (кухонне обладнання, холодильники, пральні 

та сушильні машини, портативні радіостанції, паливні талони, дизельні 

генератори великої потужності) 

 

За результатами конкурсного відбору, у рамках проекту ZMINA 2.0 

«Невідкладна допомога для громад» за фінансової підтримки Європейського 

Союзу Лубенська міська рада отримала від МБФ «ІЗОЛЯЦІЯ» обладнання на 

суму 127,6 тис. грн. (дизель-генератор та мережеві подовжувачі) для створення 

центру підтримки для цивільного населення на базі Опорного закладу 

«Засульський ліцей Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області».  
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Також багаторічним партнером нашої громади є Північна екологічна 

фінансова корпорація «NEFCO», завдяки співпраці з якою триває реалізація 

проєкту «Реконструкція системи водопостачання та водовідведення з 

впровадженням енергозберігаючих технологій в м. Лубни на 2020-2032 роки» 

по започаткованій НЕФКО Програмі модернізації  системи водопостачання в 

Україні в рамках Інвестиційної платформи сусідства (NIP).  

У ході реалізації вказаного проєкту за 2023 рік освоєно грантових коштів в 

сумі 596470 Євро (п’ятсот дев’яносто шість тисяч чотириста сімдесят євро) на 

придбання насосного обладнання та фурнітури для його встановлення, а також 

залучено кошти з місцевого бюджету на виконання робіт в сумі 11237875,52 

грн. (одинадцять мільйонів двісті тридцять сім тисяч вісімсот сімдесят п’ять 

гривень 52 копійки). 

 

Наприкінці 2023 року заявка Лубенської територіальної громади отримала 

перемогу у конкурсі «Протидія торгівлі людьми та надання допомоги 

вразливим групам населення в Україні», який був оголошений 

Представництвом Міжнародної організації з міграції в Україні (МОМ) за 

підтримки американського народу через проєкт Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID). У рамках цього конкурсу фінансування у 

розмірі близько 20,0 тис. дол. США отримає проєкт «Ресурсна кімната – простір 

для гармонійного розвитку дітей», ініційований Першою гімназією імені 

Матвія Номиса.  

 

Також протягом поточного року у співпраці з суб’єктами господарювання, 

комунальними підприємствами та неурядовими громадськими організаціями 

подавалися заявки на участь у грантових конкурсах різноманітної тематики.  

Так за активної підтримки та сприяння виконавчого комітету Лубенської 

міської ради у 2023 році від громадських організацій та ініціативних груп 

громадян Лубенської територіальної громади на участь у конкурсі міні-

ініціатив/міні-проєктів за напрямом громадської безпеки та соціальної 

згуртованості від ПРООН було подано 8 заявок. За результатами оцінювання 

цих заявок, членами Робочої групи з громадської безпеки та соціальної 

згуртованості Лубенської територіальної громади було відібрано 4 проєкти 

вартістю до 150,0 тис. грн. кожен, які реалізувалися у 2023 році за рахунок 

коштів ПРООН. 

Також отримав фінансування від Фонду місцевих ініціатив CIVIC у сумі 

231,85 тис. грн. проєкт «Відновлення системи оповіщення населення на 

території Лубенської територіально громади», поданий на конкурсний відбір 

Благодійною організацією «Благодійний фонд «MELEK» спільно з виконавчим 

комітетом Лубенської міської ради. Завдяки реалізації цього проєкту у громаді 

додатково встановлено 7 сучасних сирен оповіщення.  
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Виконавчим комітетом у співпраці з громадськістю та субʼєктами 

господарювання протягом року була подана значна кількість заявок на інші 

конкурси усіх рівнів. Робота у цьому напрямку продовжується і надалі. 

З метою забезпечення ефективної комунікації з потенційними інвесторами 

та їх залучення до соціально-економічного розвитку громади, задля створення 

умов для збільшення надходжень до бюджету, активізації економічної 

активності, збільшення кількість робочих місць та покращення іміджу громади 

розроблено інвестиційний паспорт Лубенської територіальної громади. 

Паспорт розміщено на офіційному сайті Лубенської міської ради та буде 

забезпечено його щорічну актуалізацію. 

У транспортній галузі основним завданням виконавчого комітету 

міської ради є створення умов для задоволення потреб населення у стабільних 

та безперебійних пасажирських перевезеннях. 

У Лубенський громаді діє сформована маршрутна мережа. Автобуси 

перевізників приватної форми власності фактично здійснюють перевезення 

пасажирів на 29 автобусних маршрутах загального користування, з них: на 7 

міських та 22 приміських маршрутах. Обслуговують ці маршрути 12 

автомобільних перевізників. Щоденно на маршрутах працює понад 45 

транспортних засобів. 

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» поряд з 

повноваженнями з організації пасажирських перевезень на міських маршрутах 

виконавчий комітет Лубенської міської ради на сьогодні має повноваження з 

організації перевезень ще й на приміських маршрутах у межах Лубенської 

територіальної громади.  

У звʼязку з цим протягом 2022 року виконавчим комітетом Лубенської 

міської ради було оголошено конкурс із перевезення пасажирів на 20 

приміських маршрутах та визначено переможців конкурсу на 16 з них. Так як 

на 4 приміські маршрути («Лубни – Чуднівці – вул. Гайдая», «Лубни – Лушники 

ч/з Хитці», «Лубни – Ісківці» та «Лубни – Пʼятигірці») були відсутні 

претенденти, конкурс на ці маршрути був проведений у 2023 році та відповідно 

до поданих перевізниками конкурсних пропозицій визначено переможців на 2 

автобусних маршрутах: «Лубни – Ісківці» та «Лубни – Пʼятигірці». 

Крім того, у співпраці з Полтавською обласною військовою адміністрацією 

було забезпечено пасажирські перевезення на приміських маршрутах «Лубни 

АС – Оріхівка ч/з Л.Ромодан» та «Лубни АС – Ждани», які здійснюють 

перевезення до сіл Лубенської громади та організація перевезень на яких 

належить до повноважень обласної адміністрації, так як вони проходять 

територією декількох територіальних громад. 
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Протягом 2023 року перевізниками проводилася певна робота щодо 

оновлення автобусного парку в умовах воєнного часу. Зокрема, на приміському 

маршруті «Лубни – Новаки – Войниха» тепер курсує автобус підвищеної 

комфортабельності, більшої пасажиромісткості та пристосований для 

перевезення пасажирів на інвалідних візках.  

З метою забезпечення стабільних пасажирських перевезень перевізниками 

також регулярно проводяться поточний та капітальний ремонти наявних 

транспортних засобів.  

 Так, найактивніше у цьому напрямку працював ФОП Волик Д.В. У 2023 

році ним здійснено капітальний ремонт 10 автобусів марки РУТА (з повним 

розбиранням салону, заміною труб каркасу, встановленням нової фанери та 

листового алюмінію на підлозі, заміною сидінь салону, внутрішньої оббивки, 

бокових зовнішніх металевих листів, передніх фар, задніх ліхтарів, штор та 

фарбуванням авто). Подібна робота у звітному році проводилася й ФОП 

Тараненком О.М., який у 2023 році здійснив капітальний ремонт 3 

транспортних засобів. 

З перевізниками проводиться також постійна роз’яснювальна робота щодо 

необхідності підвищення якості надання цих послуг, культури спілкування 

водіїв і кондукторів з пасажирами, ввічливого, коректного ставлення до 

громадян пільгових категорій. 

З метою врегулювання проблемних питань у сфері перевезень пільгових 

категорій громадян у 2023 році придбані та встановлені валідатори на 

транспортних засобах, що обслуговують приміські автобусні маршрути 

загального користування та затверджено Програму відшкодування компенсації 

за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській 

територіальній громаді на 2024 рік, якою спрощено і впорядковано процедуру 

компенсації за пільгові перевезення як на міських, так і на приміських 

автобусних маршрутах загального користування. 

У місті проводиться системна робота щодо здійснення державної 

регуляторної політики. Розробка проєктів регуляторних актів виконується із 

дотриманням принципів державної регуляторної політики. 

Одним із головних завдань регуляторної діяльності в місті є підготовка, 

прийняття, відстеження результативності та перегляд регуляторних актів. 

Повноваження у сфері здійснення державної регуляторної політики 

покладені на постійну депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного 

планування, промисловості, підприємництва, регуляторної політики, 

транспорту, цифрових технологій та розвитку сільських територій, 

Координаційну раду з питань розвитку підприємництва Лубенської 
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територіальної громади і відділ економічного розвитку і торгівлі виконавчого 

комітету Лубенської міської ради. 

Здійснення регуляторної діяльності у громаді відбувається у відповідності 

до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 

11.03.2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу 

та відстеження результативності регуляторного акта» та Положення про 

підготовку та прийняття регуляторних актів регуляторними органами 

Лубенської територіальної громади Полтавської області, яким визначено 

правові та організаційні засади реалізації державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності в Лубенській територіальній громаді. 

На офіційному сайті Лубенської міської ради створено та інформаційно 

наповнюється розділ «Регуляторна політика», де розміщується інформація про 

планування і прийняття регуляторних актів, оприлюднюються проєкти 

регуляторних актів, звіти про відстеження  результативності регуляторних актів 

тощо. 

Постійно ведеться Реєстр діючих регуляторних актів, згідно з яким у 

громаді налічується 32 діючих регуляторних акти, з них 16 - рішення 

виконавчого комітету, 16 - рішення міської ради. Протягом 2023 року було 

прийнято 3 нових регуляторних акта, з яких 1 - рішення міської ради, 2 - 

рішення виконавчого комітету міської ради.  

З метою забезпечення проходження регуляторної процедури відбулися 1 

засідання депутатської комісії з питань економіко-інвестиційного планування, 

промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 

технологій та розвитку сільських територій та 2 засідання Координаційної ради 

з питань розвитку підприємництва, на яких пройшли обговорення проєкти 

вказаних регуляторних актів та їх розробникам надано відповідні рекомендації.  

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» розробниками стосовно кожного 

проєкту регуляторного акта готується аналіз регуляторного впливу, 

здійснюється послідовно базове, повторне та періодичне відстеження 

результативності регуляторних актів у встановлені законом терміни. З початку 

2023 року проведено 9 відстежень діючих регуляторних актів: 1 базове, 5 

повторних та 3 періодичних відстеження результативності регуляторних актів.  

За результатами здійснених відстежень (чи перегляду) протягом 2023 

року було скасовано 3 діючих регуляторних акти, з них 2 - рішення міської ради 

та 1 - рішення виконавчого комітету. 
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Відповідно до вимог чинного законодавства на офіційному сайті 

Лубенської міської ради у визначені законом терміни оприлюднено план 

діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік по Лубенській 

територіальній громаді та План-графік проведення заходів з відстеження 

результативності прийнятих регуляторних актів на 2024 рік. 

Одним з напрямків розвитку Лубенської територіальної громади є 

забезпечення державної політики у сфері торгівлі та побутових послуг, 

зокрема сприяння забезпеченню міста продовольчими ресурсами, організація 

оптової, роздрібної торгівлі, ресторанного господарства, здійснення в межах 

своєї компетенції контролю за організацією діяльності підприємств роздрібної, 

оптової торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування, за 

дотриманням законодавства з питань захисту прав споживачів тощо. 

Слід відзначити активність у 2023 році субʼєктів господарювання у 

частині розширення мережі закладів торгівлі, громадського харчування та 

сфери побуту. Так, протягом року відкрилися кілька нових закладів торгівлі 

(магазини мережі супермаркетів «Хвилинка» по вул. Я.Мудрого, 17Б та по  вул. 

Монастирській, 50, точка видачі гіпермаркету «Епіцентр» по вул. Садова, 

магазин «Аврора» по проспекту Володимирський, 27/49, магазин «Мʼясорубка» 

по вул. Прикордонників, магазин «Маркет Опт Експрес» у с. Засулля та інші), 

громадського харчування (пекарні «Ваш Лаваш» по проспекту 

Володимирський, 95 та на Володимирському майдані, 18/1, паби «Porter» по 

вул. Я.Мудрого та вул. Прикордонників, ресторан «Здобний» по вул. 

Г.Тютюнника, соціальне кафе «Padre Pizza» по вул. Я. Мудрого, кавʼярня «Bella 

Kava» на площі Вокзальній та інші), аптечних закладів («Добрі ліки» по вул. 

Я.Мудрого, «Аптека низьких цін» по проспекту Володимирському, 105, 54/2 та 

2В, «Подорожник» по вул. Я. Мудрого, 17А), автозаправної станції 

«УкрГазРесурс» у с. Вільшанка  тощо.  

З метою відслідковування тенденцій до цінових змін на ринку 

продовольчих продуктів в умовах воєнного стану щомісячно проводиться 

моніторинг  мінімальних та максимальних цін на основні продовольчі товари у 

торговельній мережі та  на ринках міста, а також вартості пального усіх видів 

на автозаправних станціях громади  із наступним аналізом їх зміни  у порівнянні 

з попереднім періодом. 

Активізовано діяльність робочої групи з контролю за встановленням 

субʼєктами господарювання роздрібної торгівлі цін на продукти харчування, 

лікарські засоби та пальне (за участі представників виконавчого комітету 

Лубенської міської ради, Держпродспоживслужби та Національної поліції), 

розробляється та затверджується план контрольних заходів на місяць, 

здійснюється обстеження субʼєктів господарювання, результати обстеження 

оформлюються у вигляді відповідних актів, у разі виявлення порушень 

забезпечується їх усунення і приведення цін у відповідність до вимог чинного 

законодавства. 
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Протягом року вживалися заходи щодо організації господарської 

діяльності закладів торгівлі, громадського харчування та сфери побуту під час 

воєнного стану: налагоджено комунікацію з керівниками закладів, уся 

інформація щодо змін у законодавстві, накази та розпорядження обласної та 

районної військових адміністрацій тощо оперативно доводиться до їх відома, у 

межах повноважень забезпечується контроль за їх виконанням. 

Робота з розвитку сільських територій громади 

Усі мешканці сільських територій громади, фермери, аграрії з перших днів 

війни долучилися до надання необхідної допомоги військовим та внутрішньо 

переміщеним особам.  

Завдяки підтримці БФ «Повір у себе» та Агропромхолдингу 

«АСТАРТА-КИЇВ» у 2023 році успішно реалізовано проєкт грантової програми 

«Курс на Незалежність», за результатами якого троє місцевих підприємців 

отримали підтримку. Відповідно до умов, переможці зобов’язані протягом 10 

місяців після отримання грантової допомоги передавати вироблену продукцію 

або іншу харчову продукцію на суму, що складає 10% від суми гранту, на 

користь осіб, які потребують допомоги, у «продуктовий банк» територіальної 

громади. Харчові продукти на загальну суму 115,49 тис. грн. були передані до 

КП «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної 

ради».  

У рамках Ініціативи USAID на підтримку стійкості агросектору 

(Agriculture Resilience Initiative) – AGRI-Україна, що виконується Програмою 

USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО та за підтримки Міністерство 

аграрної політики та продовольства України протягом поточного року 

агровиробникам пропонувались для отримання мінеральні добрива, посівний 

матеріал соняшника та кукурудзи. Заявки на отримання приймались через 

платформу Державний аграрний реєстр (ДАР). Більше 50 агровиробників 

отримали допомогу від USAID АГРО.  

Також відзначається ініціатива Продовольчої та сільськогосподарської 

організації ФАО під патронатом ООН за сприяння Всеукраїнської асоціації 

органів місцевого самоврядування, яка дозволила жителям Лубенської громади, 

зокрема і ВПО, отримати більше 17 тонн кормів для вирощування с/г тварин у 

підсобних господарствах. 

14.08.2023 р. було проведено зустріч дорадчої служби Полтавської 

обласної військової адміністрації із агровиробниками Лубенської 

територіальної громади. Керівником служби була проведена консультація щодо 

роботи на платформі ДАР для сільгоспвиробників та надано відповіді на 

питання щодо оподаткування, придбання сільгосптехніки, оренди земельних 

ділянок та порядку створення сімейного фермерського господарства. 
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Протягом року КП «Сяйво» проводило роботи з благоустрою на території 

сільських населених пунктів. Додатково, для покращення якості робіт у 

старостинських округах Лубенської територіальної громади, відповідно до 

рішення Лубенської міської ради від 23.03.2023 року КП «Сяйво» надано згоду 

на залучення працівників для виконання робіт з благоустрою сільських 

населених пунктів громади.  

Крім того, у поточному році КП «Сяйво» виділено кошти (близько 2400 

тис. грн.) для  закупівлі додаткової техніки для обслуговування сільських 

територій. На цей час чотири трактори розподілені між старостатами для 

обслуговування територій «кущовим» методом.  

У звітному році із місцевого бюджету виділено субвенцію 9254,79 тис. грн. 

для розбудови інфраструктури та забезпечення благоустрою сільських 

населених пунктів, поліпшення стану дорожнього покриття доріг загального 

користування місцевого значення державної власності, а саме:  

О1713192 Засулля-Войниха (с. Засулля); 

О1712158 Лохвиця-Вирішальне-Лубни (с. Піски, с. Литвяки); 

О1713179 Лубни-Тишки-Ісківці (с. Мгар). 

В адмінприміщеннях сіл Вовчик, Литвяки, Михнівці та Ісківці проведено 

реконструкцію системи опалення, а саме - встановлення твердопаливних 

котлів. 

Окрім переліченого, за участю комунальних підприємств громади та 

підтримки місцевих агровиробників було вирішено ряд поточних проблемних 

питань, які виникали на території населених пунктів старостинських округів 

громади. 

Силами старост, аграріїв, місцевих жителів, кошти, що вдавалось зібрати, 

проводячи благодійні заходи, передавались на потреби наших захисників на 

передовій. Сотні тонн вантажів зібрано населенням та відправлено на фронтові 

території.  

Управління комунальним майном та земельними ресурсами 

 Управлінням з питань комунального майна та земельних відносин 

проводиться системна робота щодо наповнення бюджету громади, 

забезпеченню ефективного використання комунального майна територіальної 

громади.  

Незважаючи на роботу в умовах воєнного стану, Управлінням 

проводилася системна робота з користувачами земель комунальної власності. 
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 За дванадцять місяців минулого року надійшло понад 71 мільйон 360 

тисяч гривень плати за землю, що на 25 мільйонів більше ніж у 2022 році, з них 

орендної плати майже 58 мільйонів гривень. 

Зараз діє 1899 договорів щодо користування землею комунальної 

власності, з яких 463 укладені у 2023 році, з них 258  - нові. На виконання 

рішення Лубенської міської ради від 11 листопада 2021 року укладено 336 

тимчасових договорів оренди для городництва та сінокосіння. 

 За 12 місяців було організовано та проведено 42 аукціони з продажу прав 

власності та користування земельними ділянками. Продано право оренди на  40 

ділянок та право власності на 2 земельні ділянки. За результатами торгів, до 

місцевого бюджету спрямовано 4,665 мільйона гривень. 3 земельні ділянки, які 

перебувають у постійному користуванні фермерів, було продано. Це 

забезпечило надходження до бюджету понад 3  мільйонів 887 тисяч гривень 

 Продаж ще 3 земельних ділянок власникам об’єктів нерухомого майна, 

на яких них вони розміщені, сприяло наповненню місцевого бюджету 2 

мільйонами 129 тисячами гривень. 

 Завдяки роботі Управління комунального майна та земельних відносин 

до бюджету надійшло понад 800 тисяч гривень добровільно сплачених збитків, 

як відшкодування за користування землею без належного оформлення. 

Управлінням забезпечено розгляд 1 земельного спору. 

 Проведено 31 обстеження з метою здійснення державного контролю за 

охороною та використанням земель. 

 Впродовж 2023 року подано 9 позовів стосовно землекористувачів, які 

ухиляються від оформлення прав користування землею на суму майже 1 

мільйон гривень. З урахуванням справ, розгляд яких завершився у 2023 році, до 

бюджету надійшло понад 1,5 мільйони гривень. 4 справи продовжують 

перебувати на розгляді у судах. 

 Іншим джерелом наповнення бюджету громади є ефективне 

використання комунального майна.  

 У минулому році Управлінням через систему «Прозоро.Продажі» 

укладено 13 договорів оренди комунального майна. 

 Управління з питань комунального майна та земельних відносин 

здійснює постійний контроль за надходженням плати від оренди майна, за 12 

місяців до бюджету надійшло понад 2 мільйони 771 тисяча гривень, виконання 

річного плану становить 346,3 % від плану.  

 Від продажу об’єктів комунальної власності до бюджету спрямовано 

69600 гривень. 

Подано до суду 3 позови про стягнення заборгованості по орендній платі 

та збитків на суму більше 170 тисяч гривень. Вся заборгованість стягнута до 

бюджету. 

За заявами Управління судами визнано відумерлою спадщиною 1 

житловий будинок та ще одна заява перебуває на розгляді в судових інстанціях.  
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Станом на 1 січня 2024 року діяв 151 договір оренди майна, де 

орендодавцем було Управління.  

 Управлінням відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» 

проведено: 2 відкриті торги, 4 процедури запиту цінових пропозицій 

постачальниками та укладено 192 прямих договори. Придбано дві косарки, 

шість бензопил, один подрібнювач гілок та один кущоріз.  

Було забезпечено утримання адміністративної будівлі на площі Бекетова, 

19, проведено ремонт даху, утеплення вікон, забезпечено ремонт систем 

опалення у 4 приміщеннях старостатів, проводилися інші ремонтні роботи на 

об’єктах комунальної власності. 

 Протягом року за громадою зареєстровано 17 об’єктів комунальної 

власності, 4 транспортних засоби. 

 Виконавчі органи міської ради продовжують працювати над 

забезпеченням ефективності використання майна та земель комунальної 

власності, розробкою нормативної бази з цих питань та забезпечення 

надходження необхідних коштів до бюджету громади. 

 

Будівництво та архітектура 

Не зупинялася робота у напрямку містобудівної діяльності. Впродовж 2023 

року завершено роботи з розробки детального плану території за межами села 

Засулля з метою розміщення індустріального парку та розроблено розділ 

«Стратегічної екологічної оцінки» до Генерального плану села Луки 

Лубенського району.  

Внесено зміни до генерального плану с. Вільшанка, де передбачено 

розвиток об'єктів транспортної інфраструктури та готельного комплексу 

«Лубенська слобода».  

Продовжуються підготовчі роботи з розробки Комплексного плану 

просторового розвитку території Лубенської територіальної громади 

Лубенського району Полтавської області. 

У галузі будівництва в 2023 році слід відзначити наступні роботи: 

-  Завершено реконструкцію магазину з розширенням за рахунок добудови 

по вулиці Драгоманова, 32 в місті Лубни, Лубенського району 

Полтавської області (магазин «Хвилинка») та завершуються роботи з 

реконструкції магазину по вул. Кононівській, 3 в м. Лубни з проведенням 

належного рівня благоустрою. 

- Проводяться роботи з капітального ремонту будівлі комунальної 

власності наданої в оренду в Центральному парку культури та відпочинку 

в м. Лубни. На сьогодні роботи з благоустрою прилеглої території 

завершені. 

- Виконувалися роботи з оновлення благоустрою біля магазину 

«Оптовичок» в селі Засулля та на площі Ярмарковій, 3 (біля магазину 

«Консул») в м. Лубни. по проспекту Володимирському, 12 (біля 

кав'ярні).  
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- Згідно з розробленими відділом містобудування та архітектури ескізів 

встановлено за рахунок підприємців нові зупинки громадського 

транспорту по вул. Монастирська (зупинка «6 школа») та по проспекту 

Володимирський (зупинка «вул. Садова», разом з тимчасовою спорудою) 

- У грудні 2023 року з метою увічнення пам'яті загиблих від збройної 

агресії російської федерації воїнів у сквері Героїв Небесної Сотні були 

розміщені 8 стендів з зображенням портретів 88 воїнів та світлинами із 

зони бойових дій.  

Загалом відділом за 2023 рік надано 43 містобудівні умови та обмеження 

забудови земельної ділянки, 55 будівельних паспортів на забудову земельної 

ділянки і 7 паспортів прив’язки тимчасової споруди для здійснення 

підприємницької діяльності. Розглянуто 90 питань щодо впорядкування 

адрес об'єктів нерухомості. 

У рамках виконання Закону України «Про заборону пропаганди 

російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії Російської 

Федерації як держави-терориста проти України” перейменовано 17 вулиць 

Лубенської територіальної громади та ініційовано перейменування одного 

населеного пункту - Червоні Пологи. 

За проєктом відділу в дитячому парку ім. Донченка встановлено пам'ятний 

знак з увічнення пам'яті відомих земляків-лубенців. 

На 2024 рік у напрямку містобудівної діяльності заплановано розпочати 

роботи із розробки Комплексного плану просторового розвитку території 

Лубенської територіальної громади Лубенського району Полтавської області за 

підтримки проєкту USAID «ГОВЕРЛА» та розпочати будівельні роботи 

Лубенського дошкільного навчального закладу комбінованого типу для дітей з 

проблемами опорно-рухового апарату та вадами мовлення на 12 груп по вул. 

Василенкове поле, 39 в м.Лубни Полтавської області. 

 

Благоустрій громади та житлово-комунальне господарство 

 

  На комунальну галузь громади у 2023 році було виділено кошти у розмірі  

122 297 098 грн.  

У ході реалізації проєкту «Реконструкція системи водопостачання та 

водовідведення з впровадженням енергозберігаючих технологій у м. Лубни 

Полтавської області» за значної підтримки НЕФКО (Міжнародна Екологічна 

Фінансова Корпорація) у 2023 році освоєно грантових коштів у сумі 596 470 

Євро (п’ятсот дев’яносто шість тисяч чотириста сімдесят євро) на придбання 

насосного обладнання та фурнітури для його встановлення, а також залучено 

кошти з місцевого бюджету на виконання робіт у сумі 11237875,52 грн. 

(одинадцять мільйонів двісті тридцять сім тисяч вісімсот сімдесят п’ять гривень 

52 копійки). Підрядною організацією ТОВ «Інвест-Монтажбуд», яка визначена 

переможцем за міжнародними правилами, виконано роботи:  

- із заміни глибинних насосів на свердловинах – 29 шт.; 

- із заміни водопідйомних труб –  1852 п.м.; 
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- із заміни електрокабеля до глибинних насосів – 7976 п.м.; 

- із заміна насосних агрегатів другого підйому – 9 шт.; 

- із заміни запірної арматури в машинних залах – 47 шт.  

Зараз проводиться коригування проєктної документації з розділення на 

два пускові комплекси (дві черги), перша з яких вже виконана, а друга черга 

передбачатиме заміну кабельних (силових) мереж по місту до водозабірних 

майданчиків. 

У ході реалізації проєкту була проведена заміна застарілого, 

енергонеефективного обладнання ВЗМ 1, ВЗМ 2, ВЗМ 3 та 31 артезіанської 

свердловини. Встановлено автоматичну систему управління (АСУ) 

та запроваджено інтелектуальну систему керування (СКАДА). 

Реалізація першої черги цього проєкту призвела до значної економії 

енергоресурсів. Так, зменшилося споживання електроенергії  з 300 тис.квт*год 

на місяць до 220 тис.квт*год/місяць, що склало понад 25 % економії.  

Також проводяться переговори з НЕФКО щодо продовження реалізації 

вказаного проєкту на умовах співфінансування з бюджету громади.  

На об’єктах КП «Лубни-водоканал» у 2023 році було встановлено 7 

генераторів, а саме:  

- на ВЗМ 1 та ВЗМ 3  встановлено генератор дизельний GUCBIR GJR 

125 100 кВт, переданий з Управління комунального майна та земельних 

відносин; 

- на ВЗМ 2 встановлено генератор дизельний FOGO FD 200 W, переданий  

відповідно до благодійної програми ООН; 

- на КНС 1,3,4 та ОС-1 – генератор дизельний EKV-DS-82 кВт, 72 кВт, 

придбано за кошти Лубенської міської ради. 

 

Зараз на території Лубенської територіальної громади зареєстровані 63 

ОСББ та 14 ЖБК. 

У напрямку співпраці зі співвласниками багатоквартирних будинків 

Лубенської територіальної громади розроблено декілька програм, а саме: 

1. Програма підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельних кооперативів на 2023-2024 роки. 

У 2023 році три ОСББ взяли участь у цій Програмі на загальну суму 290 

тис.грн. 

2. Програма співфінансування капітальних ремонтів багатоквартирних 

житлових будинків Лубенської територіальної громади на 2021-2024 роки. 

У рамках цієї Програми відремонтовано 5 об’єктів  житлового фонду  на 

суму 323 тис.грн. та 6 об’єктів ліфтового господарства на загальну суму 406 

тис.грн.  

 

У 2023 році КПФ «Лубниміськсвітло» прийнято на баланс мережі 

вуличного освітлення (274,503 км), які раніше були на обслуговуванні КП 

«Сяйво». Після цього було проведено монтаж та покращення ліній вуличного 

освітлення у сільських населениих пунктах. Також підприємство щомісячно 
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проводить обслуговування та утримання 501,791 км. мереж вуличного 

освітлення. 

 

У 2023 році всі котельні ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» обладнано 

резервними джерелами живлення, запас палива для генераторів на випадок 

відсутності електроенергії становить 18 т. 

Крім того, проведено реконструкцію котельні по вул. Індустріальна , 11 у 

м. Лубни із заміною котлів на модулі нагріву з переводом в автоматичний 

режим роботи. 

У ході підготовки до опалювального сезону було замінено 923,45 м 

теплових мереж, з них 244 м попередньо ізольовані та змінено 8 насосів на 

більш енергоефективні. 

 

У 2023 році КП «Сяйво» за підтримки Лубенської міської ради придбало 

три трактори КИЙ  потужністю 50 к.с., з навісним обладнанням, які були 

закріплені за Литвяківським, Оріхівським, Калайдинцівським старостинськими 

округами, а також додатково було передано Михнівському старостинському 

округу трактор LOVOL, що перебував на балансі підприємства. 

 Для утримання сільських населених пунктів у належному санітарному 

стані протягом року було залучено 22 робітники з благоустрою та утримання 

дорожньої інфраструктури території Лубенської територіальної громади. 

 

За підтримки депутатського корпусу Лубенської міської ради у 2023 році 

КП «Чисте місто» придбало трактор колісний ОРІОН 504, напівпричіп 

тракторний 2 НТС-3,2, відвал снігоочисний 2,0 м, за кошти підприємства 

придбано мотопомпу HONDA WT 30XK4DE.  

Для зменшення навантаження на полігон побутових відходів на 

підприємстві працює сортувальна лінія, яка забезпечує розподіл відходів за 

категоріями, таким чином запроваджується розподільне збирання сміття на 

території громади. 

У 2023 році питання управління небезпечними відходами (батарейки, 

люмінісцентні лампи, ртутні термометри) на території Лубенської 

територіальної громади вирішено шляхом укладеного договору Управління 

ЖКГ з пунктом прийому «Екобус» на суму 30 467,50 грн. 

 

Під час дії воєнного стану в 2023 році, окрім догляду за зеленими 

насадженнями, першочерговим завданням КПФ «Конвалія» є заготівля та 

завезення дров для опалення закладів, пунктів обігріву Лубенської 

територіальної громади, малозабезпеченим громадянам, родинам 

військовослужбовців. 

 Усього за 2023 рік заготовлено 647 м3 дров, з них завезено 

малозабезпеченим сім’ям, родинам військовослужбовців та внутрішньо 

переміщеним особам – 314 м3,   на пункти обігріву Лубенської громади 

(зокрема територіальної оборони,  пунктів Незламності) –176 м3.  
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У 2023 році працівники КПФ «Конвалія» брали участь у ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації техногенного характеру державного рівня, 

пов’язаної з підривом Каховської ГЕС: 4 особи увійшли до складу бригади з 

ліквідації наслідків затоплення в Херсонській області. 

 

КП «Ритуалсервіс» в період воєнного стану 2023 року організовували та 

проводили церемонії прощання з мешканцями Лубенської територіальної 

громади - учасниками  бойових дій, які стали на захист нашої Батьківщини. 

 

За період 2023 року КП «Сяйво» та КП «Лубни-водоканал» виконували 

роботи з облаштування та обладнання захисних фортифікаційних споруд 

(укріплень) на території Лубенської територіальної громади. 

 

Управління житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету Лубенської міської ради у 2023 році виступило замовником проєктів, 

на умовах співфінансування, з капітального ремонту водопостачання, 

водовідведення, ремонту теплових мереж багатоквартирних будинків. 

Крім того, воно було замовником робіт по об’єкту «Нове будівництво 

ділянки самопливного колектору на очисних спорудах № 1 за адресою: вул. 

Березова, 57 в м. Лубни Полтавської області». 

На замовлення Управління житлово-комунального господарства іншими 

підприємствами проведені роботи з середньо-поточного ремонту 

асфальтобетонного дорожнього покриття м. Лубни на суму 7 197,2 тис. грн. 

Протягом 2023 року Управлінням житлово-комунального господарства 

опрацьовано 6550 заяв на відшкодування витрат за комунальні послуги 

власникам житлових приміщень приватного житлового фонду, які безоплатно 

розмістили внутрішньо переміщених осіб. 

 

Соціальний захист населення 

Соціальний захист населення є невідʼємною складовою соціальної 

політики будь-якої держави. Суть соціального захисту полягає в наданні 

державою допомоги найбільш незахищеним верствам населення шляхом 

заходів, які реалізуються відповідними органами державної влади та видатків з 

бюджету. 

На жаль, війна, що триває в нашій державі вже майже 10 років, впливає 

на кількість людей, які потребують значної соціальної підтримки держави 

 

Нарахування субсидій та надання пільг на житлово-комунальні послуги 

Головним механізмом забезпечення соціального захисту населення в 

умовах підвищення цін і тарифів на житлово–комунальні послуги є програма 

житлових субсидій, яка гарантує малозабезпеченим громадянам стабільність 

витрат на оплату житлово-комунальних послуг незалежно від зміни їхньої 

вартості. 
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Функції нарахування пільг та субсидій на сьогодні передано до органів 

Пенсійного Фонду України. Водночас мешканці громади можуть подати пакети 

документів на призначення житлових субсидій та надання пільг на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу до управління соціального захисту 

населення. У 2023 році управлінням прийнято 3300 звернень з питань 

призначення субсидії, що вдвічі (52,6%) більше в порівнянні з попереднім 

роком. 

Незважаючи на передачу функцій з надання пільг на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу органам 

Пенсійного фонду України, у 2023 році за призначенням пільг до управління 

соціального захисту населення та уповноважених осіб старостатів звернулось 

542 особи. 

Впродовж звітного періоду за рахунок місцевого бюджету надано 

додаткову пільгу на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого 

палива та скрапленого газу 85-ти сім’ям загиблих (зниклих безвісті) учасників 

АТО/ООС, воїнів-інтернаціоналістів, захисників та захисниць України 

(додатково до державної 50%) на загальну суму 474,1 тис. грн. 

Виплата компенсації за пільговий проїзд у міському, приміському та 

міжміському автотранспорті. 

У 2023 році виплачено компенсацію перевізникам за пільговий проїзд 

814680 пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в 

сумі 9697,4 тис. грн. 

За рік опрацьовано 6331 звернень громадян пільгових категорій та 

виплачено 2146,7 тис. грн. за проїзд у приміському автотранспорті загального 

користування за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Спеціалістами управління соціального захисту населення опрацьовано 

801 звернення громадян пільгових категорій та виплачено 538,6 тис. грн. за 

проїзд у міжміському автотранспорті загального користування за рахунок 

коштів обласного бюджету. 

Виплата державних соціальних допомог та компенсацій 

Державна підтримка сімей з дітьми, малозабезпечених родин та інших 

категорій громадян проводиться шляхом надання державних соціальних 

допомог і компенсаційних адресних соціальних виплат. 

Усього призначено та виплачено у 2023 році державних соціальних 

допомог, компенсацій  понад 5,6 тисячі сімей на суму 148 млн.грн. За минулий 

рік контингент отримувачів допомог і компенсацій не змінився, фінансування 

збільшилося на 20% за рахунок проведених перерахунків та збільшення меж 
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для призначення допомоги. Проведено 1576 обстежень домогосподарств з 

метою призначення всіх видів соціальних допомог.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 р. 

№859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» у 2023 році 

прийнято 283 заяви (в 2,4 рази більше в порівнянні з минулим роком) про 

призначення допомоги, виплачено допомог на суму 4338,6 тис.грн.   

За час повномасштабного вторгнення стрімко збільшилась кількість 

внутрішньо переміщених осіб, які, тікаючи від війни, залишили рідні регіони і 

знаходять прихисток в інших. На початок січня 2024 року в громаді 

проживають 8150 ВПО, з яких 1984 дітей, 1539 пенсіонерів та 439 інвалідів.  

Отримувачами допомоги на проживання є 4491 особа. З 1 серпня 2023 року 

Національна соціальна сервісна служба почала перевіряти фактичне місце 

проживання внутрішньо переміщених осіб-одержувачів допомоги на 

проживання. У громаді перевірки проводяться спеціалістами управління. У 

2023 році обстежено 186 осіб. За результатами перевірки припинено виплату 

допомоги 28 ВПО  

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням пільгових категорій громадян 

         У 2023 році за бюджетною програмою КПКВК 2507110 «Соціальний 

захист осіб з інвалідністю» за вільним вибором оздоровилося в санаторно-

курортних закладах 4 особи з інвалідністю загального захворювання на суму 

45,9 тис грн. та здійснено реабілітаційні заходи для 23 дітей на суму 464,2 тис. 

грн. 

За рахунок коштів з місцевого бюджету оздоровлено 29 осіб з інвалідністю 

внаслідок війни на суму 256,3 тис. грн. 

Протягом 2023 року за рахунок коштів обласного бюджету забезпечено 

оздоровчими послугами та соціальним відновленням 5 Захисників України та 4 

членів їх сімей на суму 92,6 тис.грн. (програма діє з 2023 року) 

За кошти місцевого бюджету виплачено матеріальну допомогу 408 вдовам 

померлих ліквідаторів по 700 грн. кожній та 151 дитині, постраждалим 

внаслідок аварії на ЧАЕС, віком до 18 років із розрахунку 700 грн. на кожну 

дитину на загальну суму 391,3 тис грн.  

Крім того, 359 осіб одержали технічні засоби реабілітації.  

Відповідно до пункту 10, 101 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту» встановлено статус 104 членам сімей загиблого 

захисника чи захисниці України, сімей померлих ветеранів війни, відповідно до 
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пункту 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту» встановлено 91 особі статус «особа з інвалідністю внаслідок війни». 

Щомісячну допомогу з обласного бюджету на кожну дитину загиблих  

(померлих) учасників АТО/ООС, захисників та захисниць України отримало 42 

дитини. 

З обласного бюджету одноразову матеріальну допомогу членам сімей 

загиблих (померлих) захисників та захисниць України у розмірі 50 тис грн. на 

сім’ю отримало 50 сімей та щорічну разову грошову допомогу до Дня 

захисників і захисниць України отримало 155 членів сімей, зазначених у статті 

101 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», в сумі 4000 тис грн. на кожного. 

Крім того, з обласного бюджету щорічну разову грошову допомогу до Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав отримало 29 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни з числа учасників бойових дій 

на території інших держав в сумі 4000  грн. на кожного. 

У 2023 році з обласного бюджету згідно з комплексною програмою 

отримали 371 дружина (чоловік) померлих громадян, смерть яких пов’язана з 

Чорнобильською катастрофою по 4000 грн. кожному. 

Надання соціальних послуг 

Станом на 01.01.2024 Територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) надано різних видів соціальних 

послуг 2148 пенсіонерам, зокрема 524 особам з інвалідністю. 

На обліку у відділенні соціальної допомоги вдома перебуває 986 осіб, які 

отримують у домашніх умовах комплекс соціально-побутових послуг.  

Надається послуга «Соціальне таксі» для перевезення одиноких 

пенсіонерів та осіб з інвалідністю. Протягом 2023 року послугою «соціального 

таксі» скористалися  38 осіб, з них 18 осіб з інвалідністю. 

Відповідно до міської Комплексної програми розвитку соціального 

захисту населення на 2023 рік: 

- виплачено одноразову матеріальну допомогу 1023 особам на загальну 

суму 3413,9 тисяч гривень; 

- безкоштовно забезпечено твердим паливом у вигляді дров 81 особу, які 

мають будівлі з пічним опаленням; 

- надано грошову допомогу на поховання непрацюючих громадян, які не 

досягли пенсійного віку 32 особам на суму 64,0 тис.грн. 
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Також надано натуральну допомогу:  

- до Міжнародного дня осіб з інвалідністю - 232 особам на суму 77,6 тис. грн.; 

-  40 особам, яким виповнилося 90 років, на загальну суму 13,4  тис.грн. 

 Лубенський міський центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю 

у 2023 році відзначав 12-річчя своєї роботи. Щороку на обслуговуванні 

знаходиться понад 200 дітей різних нозологій. 

 У 2023 році – 254 дитини, це на 43 більше у порівнянні з минулим роком 

(з них 83 – дитини «групи ризику» та 23 дитини ВПО).  

 З Лубенської ТГ обслуговувалося 198 дітей.  

З інших ТГ Лубенського району на обслуговуванні знаходилося 56 дітей. 

Закінчило у 2023 році курс реабілітації 135 дітей (+35)  

За 2023 рік надано 34850 послуг, що у порівнянні з 2022 роком на 3086 

послуги більше (1 послуга – 30 хв): 

 Відповідно до Комплексної програми розвитку соціального захисту 

населення на 2023 рік з місцевого бюджету виплачено: 

-180,0 тис.грн. для проходження курсів з іпотерапії (72 дитини по 10 

занять); 

-93,2 тис.грн. – надання щоквартальної матеріальної допомоги сім'ям, в 

яких виховуються діти з інвалідністю для придбання підгузків (19 сімей); 

- 16,0 тис.грн. подарунки до свят (80 шт.). 

З 6 (шести) територіальних громад в бюджет Лубенської територіальної 

громади для надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю у 2023 році 

надійшло 527,8 тис.грн. 

Лубенський міський центр соціальних служб - спеціальний заклад, що 

надає соціальні послуги сім’ям із дітьми та особам молодіжного віку, які 

перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 

допомоги, шляхом їх виявлення, оцінки потреб, надання соціальних послуг та 

забезпечення соціального супроводу. 

Протягом 2023 року співробітниками Центру було проведено оцінку 

потреб у наданні соціальних послуг 334 сім’ям/особам, в яких виховується 379 

дітей. 

 За результатами такої оцінки 42 сім’ї/особи, які виховують 69 дітей, було 

взято на облік, як такі, що  перебувають у складних життєвих обставинах та  

отримували послугу соціального супроводу.  
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Центр продовжує залишатись одним із суб’єктів соціальної та 

психологічної підтримки військовослужбовців, учасників АТО/ООС та членів 

їх сімей. У поточному році членам сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України було придбано 12 санаторно-курортних путівок у ПрАТ 

ЛОЗ «Миргородкурорт» на загальну суму 223011 грн. за рахунок коштів 

обласного бюджету.  

В умовах повномасштабної збройної агресії росії, яка спричинила потік 

внутрішньо переміщених осіб до нашої громади та ускладнення матеріального 

становища соціально вразливих категорій населення, працівники центру 

долучилися до надання соціальних послуг і забезпечення базових потреб 

зазначених категорій населення, охопивши протягом 2023 року 51 сім’ю.  

При центрі створена та діє мобільна бригада соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі, якою протягом 2023 року було здійснено 49 виїздів 

за зверненням від постраждалих осіб або за повідомленням від суб’єктів, які 

здійснюють заходи із запобігання та протидії домашньому насильству. За 

результатами роботи мобільної бригади постраждалі від проявів домашнього 

насильства отримали відповідну соціально-психологічну допомогу, з яких 17 

сімей, що виховують 23 дітей, послугу соціального супроводу.  

З 2023 року розпочата робота із створення Притулку для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, як 

окремого структурного підрозділу Лубенського міського центру соціальних 

служб. Департаментом соціального захисту населення Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації, засіданням Регіональної комісії для 

формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету на 

створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, були спрямовані  

кошти субвенції для проведення капітального ремонту нежитлової будівлі з 

метою облаштування в будівлі притулку для осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, та придбання 

предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, зокрема довгострокового 

користування, в сумі 3590,828 тис. грн. (зокрема на капітальні видатки -

3149,528 тис. грн., поточні видатки - 441,3 тис. грн.). Кошти освоєні в повному 

обсязі.  

Галузь  охорони здоров’я 

Головною метою діяльності закладів охорони здоров’я громади є надання 

якісної, кваліфікованої та доступної медичної допомоги, забезпечення 

медичних закладів сучасним обладнанням та покращення матеріально-

технічної бази, формування здорового способу життя населення Лубенської 

територіальної громади. 
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 На території громади медичну допомогу надають 4 комунальні заклади 

охорони здоров’я:  

- КП «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області; 

- КП «Комунальне некомерційне підприємство Лубенський міський 

центр первинної медико-санітарної допомоги»; 

- КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Лубенської міської 

ради; 

- КП «Лубенська міська клінічна стоматологічна поліклініка» 

Лубенської міської ради. 

Комунальне підприємство «Лубенська лікарня інтенсивного 

лікування» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області є багатопрофільним лікувальним закладом – комунальним 

некомерційним підприємством, що надає вторинну (спеціалізовану) медичну 

допомогу в умовах цілодобового стаціонару дорослим і дітям з гострими 

станами або загостреннями хронічних захворювань, що потребують високої 

інтенсивності лікування та догляду. Кадровий склад колективу: 128 лікарів, 278 

середніх медичних працівників та 120 молодших медичних працівників.   

У 2023 році лікарня працювала відповідно до договору з НСЗУ за 22 

пакетами надання медичної допомоги (проти 2022 року – 20 пакетів). 

У 2024 році планується укладення нового пакету надання медичних послуг 

– «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах», який 

розрахований на 20 ліжок, що забезпечить повноцінне проведення 

реабілітаційних заходів особам з обмеженням повсякденного функціонування, 

а також військовослужбовцям після перенесених поранень та лікування. 

За 2023 рік проліковано в стаціонарі 12950 хворих, проведено операційних 

втручань 3084, прийнято пологів 283. Кількість відвідувань на амбулаторно-

поліклінічному прийомі  (включно з профілактичними) – 171106, вдома – 817. 

Фінансові надходження КП «ЛЛІЛ» ЛМР у 2023 році склали 203856,5 

тис. грн., у т.ч.: 

- надходження від НСЗУ за звітний рік 141688,0 тис. грн., 

- з місцевого бюджету надійшло 31046,1 тис. грн., 

- власні кошти підприємства (платні медичні послуги) 4745,7 тис. грн., 

- товаро-матеріальні цінності, отримані на безоплатній основі 26376,7 тис. 

грн. 
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У 2023 році запрацювало амбулаторне реабілітаційне відділення ДКЦ КП 

«ЛЛІЛ» ЛМР. Його відкрили завдяки підтримці місцевої влади та 

благодійників. Обладнання та меблі для реабілітаційного відділення закуплені 

за рахунок коштів місцевого бюджету на суму 343,6 тис.грн.   

Крім того, для забезпечення роботи реабілітаційного відділення в 2023 

році  БО «БФ МХП-Громаді» оплатила закупівлю обладнання (загальна 

вартість 500,00 тис.грн.). 

Також у 2023 році підприємству вдалось придбати наступний перелік 

обладнання і предметів довгострокового користування: 
№ 

з/п 

Назва обладнання К-ть Сума 

 Кошти НСЗУ 

1 Лапароскоп 1 2 544 460,00 

 Кошти місцевого бюджету 

2 ПК в комплекті 22 676 920,84 

3 Електродерматом 1 37 720,00 

4 Установка багатофункціональна отоларингологічна ОЛК-1. 1 комплект 634 578,00 

5 Стабілізатор напруги 1 126 000,00 

6 Цифровий отоскоп 1 32 680,00 

Завдяки новітньому обладнанню проводиться діагностика та лікування 

пацієнтів із судинними захворюваннями. Є можливість оперативно та 

достовірно діагностувати захворювання серцево-судинної системи, надавати 

медичну допомогу у випадку інсульту чи інфаркту міокарда. 

 У 2023 році проведено операцій на ангіографі – 93 операції. За рахунок 

коштів місцевого бюджету для роботи на ангіографі придбано розхідні 

матеріали на суму 1118,2 тис.грн. 

У звітному році проведено капітальних та поточних робіт по закладу на 

суму 5902,5 тис.грн.  

У перспективі на 2024-2025 роки планується проведення робіт відповідно 

до проєктів: 

15,23

69,50

2,33
12,94

Структура доходів КП "ЛЛІЛ" ЛМР в 
2023 році, %:

Кошти місцевого бюджету

Кошти отримані за 
договором з НСЗУ

Власні кошти 
підприємства (платні 
медичні послуги)

Товаро-матеріальні 
цінності отримані на 
безоплатній основі
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1. «Капітальний ремонт фасаду та покрівлі головного корпусу лікарні (з 

термомодернізацією та заміною вікон) за адресою: місто Лубни, вулиця 

П’ятикопа, 26» - фінансування проведення робіт – часткове в 2024 році (станом 

на 03.01.2024р.), (ПКД – виготовлено). 

2. Капітальний ремонт травматологічного відділення КП «ЛЛІЛ» ЛМР за 

адресою м. Лубни, вул. П’ятикопа, 26» (ПКД на стадій виготовлення) - 

фінансування проведення робіт – часткове в 2024 році (станом на 03.01.2024р.), 

(ПКД – виготовлено). 

Комунальне некомерційне підприємство «Лубенський міський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» - окремий заклад охорони 

здоров’я, працює з 02.01.2013р. Має 6 структурних підрозділів - амбулаторій 

ЗПСМ. 

У закладі працює 28 лікарів  ЗПСМ  та 9 лікарів-педіатрів, 1 лікар-

терапевт,  з них з вищою категорією - 11 лікарів, з  першою - 13 лікарів, з 2 

категорією -1 лікар, 2 лікарі-інтерни та 65 середніх медичних працівників.  

За 2023 рік з лікарями КП «КНП ЛМЦПМСД» налічується 43 222 

укладених декларацій з пацієнтами. 

Протягом 2023 року 142  913 пацієнтів звернулося до лікарів КП «КНП 

ЛМЦПМСД», зокрема амбулаторно – 140 093 звернень, обстежено вдома – 

2820 пацієнтів. 

Основу структури захворюваності за 2023 рік формують хвороби системи 

кровообігу, хвороби органів дихання, хвороби органів травлення, хвороби 

ендокринної системи, зокрема, цукровий діабет та інші. 

Одним із розділів профілактичної роботи закладу є профілактичні 

щеплення ряду інфекційних захворювань.  

 На 2023 рік було заплановано щепити:  

- щеплення дорослого населення - 1808 осіб, щеплено - 1680 осіб, що складає 

92,9%; 

-  щеплення дітей  - 6157 осіб, щеплено – 5767 осіб , що складає 93,7%.  

 Внаслідок ефективної профілактично-роз’яснювальної роботи лікарями 

закладу серед населення по захворюванню на ВІЛ/СНІД зросла кількість 

тестувань на ВІЛ  за 2023 рік – 519 чол. 

  У закладі продовжує активно проводитись скринінгова робота з виявлення 

хворих на ТБС. Так, за 2023 рік виявлено серед дорослих  – 34 випадків ТБС. 

Проведено тестування на гепатит у 353 чол. та 445 чол. тестування на гепатит 

С. 

У повному обсязі охоплено пацієнтів з діагнозом «Цукровий діабет ІІ 

тип», у яких контролюється рівень глюкози в крові . 

 Відповідно до наказів Департаменту охорони здоров’я Полтавської обласної 

адміністрації «Про організацію медичного обслуговування ветеранів війни 

учасників АТО, а також осіб, які постраждали під час ліквідації аварії на 

ЧАЕС», здійснюється  щорічний медичний огляд лікарями ЗПСМ.  Так, 

протягом 2023 року оглянуто 630 осіб, які постраждали під час ліквідації аварії 

на ЧАЕС, та 715 осіб з числа ветеранів війни.  
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Протягом 2023 року заклад активно підтримувався державою, громадою 

та благодійними організаціями. 

Основним джерелом надходження коштів на підприємство є кошти від 

Програм медичних гарантій за результатами контрактування з Національною 

службою здоров’я України та становить в 2023 році 33 512,5 тис. грн. або 67% 

від загальної суми дохідної частини підприємства.  

У 2023 році підприємство уклало з Національною службою здоров’я 

України 4 договори на обслуговування населення з надання первинних 

медичних гарантій. 

За рахунок фінансової підтримки з місцевого бюджету (Програма 

фінансової підтримки та розвитку Комунального підприємства «Комунальне 

некомерційне підприємство Лубенський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги» на 2022-2024 роки» та Програма «Забезпечення окремих 

груп населення Лубенської територіальної громади за певними категоріями 

захворювань лікарськими засобами, виробами медичного призначення та 

технічними засобами медичного призначення на 2022-2024 роки») 

профінансовано 4 657,6 тис. грн.  

Протягом 2023 року в громаді значна увага приділялась забезпеченню 

ліками за пільговими рецептами найбільш вразливих категорій населення. За 

рахунок коштів місцевого бюджету відшкодовано вартість лікарських засобів 

для окремих категорій громадян на суму 2 649,1 тис. грн. Завдяки підтримці 

депутатів Лубенської міської ради, за рішенням яких було виділено ці кошти, 

310 мешканців нашої громади отримали можливість продовжити боротьбу з 

важкими захворюваннями.  

У 2023 році заклад отримував значні обсяги благодійної та гуманітарної 

допомоги, що склало 10 956,9 тис.грн. або 22% від загальної суми дохідної 

частини підприємства, у тому числі від: 

- Дитячого Фонду ООН із захисту прав та інтересів дітей ЮНІСЕФ отримано 

медикаменти, медичні матеріали, стерилізатори на суму 237,7 тис. грн.,  

- ТОВ «Окіра» - швидкі тести на антитіла IgM/IgG COVID-19 та антигени 

COVID-19 на суму 349,6 тис.грн. 

- ВПП БО «БФ «Довіра та допомога» - жіночі засоби гігієни, халати одноразові, 

підгузки, дитячу суміш на суму 69,2 тис. грн. 

- Мухтарова Фахраддіна – експрес-тести на антиген SARS-COV-2 на суму 231,6 

тис. грн. 

- Міжнародного БФ «АІСМ Україна» - конвектор на суму 106,0 тис. грн, лампи з 

сонячною панеллю на суму 54,6 тис грн., підгузки на суму 29,4 тис. грн., 

медикаменти та вироби медичного призначення на суму 4 735,1 тис. грн. 

Для поліпшення обслуговування населення та надання вчасної та 

ефективної медичної допомоги за рахунок коштів Національної служби 

здоров’я України в 2023 році придбано: 

- аналізатор гематологічний 2 шт.  на суму 740,0 тис. грн.  

- діагностичний бездротовий УЗД датчик 1 шт. на суму 229,0 тис. грн., генератор 

потужністю 8,5 кВт 1 шт. на суму 45,8 тис. грн. 
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- комплект меблів на суму 38,0 тис. грн.  

Проведено поточний ремонт приміщення, улаштування охоронної 

сигналізації АЗПСМ №2 по вул. В’ячеслава Чорновола, 16/27, улаштування 

пожежної сигналізації АЗПСМ №6 «Автомаш», встановлено стабілізатори 

напруги електроенергії на АЗПСМ № 1, № 5, № 6. 

Протягом 2023 року серед населення громади підприємством 

запроваджено надання певних медичних послуг на платній основі. Так, 

додатково від надання платних послуг підприємство отримало 659,8 тис. грн., 

або 2% від загальної суми дохідної частини підприємства. Ці послуги не 

покриваються програмами медичних гарантій і є додатковим джерелом 

фінансування підприємства. Так, у 2023 році цими послугами скористалися 

2298 мешканців громади . 
З березня 2023 р. на базі амбулаторії №2 КП «КНП ЛМЦПМСД» у рамках 

україно-швейцарського проєкту «Діємо для здоров’я» функціонує проєкт 

«Острівець здоров’я», у якому проводяться профілактичні заходи для дітей 

дошкільного та шкільного віку, спрямовані на профілактику неінфекційних 

захворювань. Закуплене обладнання розміщене в кабінеті «Острівець здоров’я»  

та активно використовується маленькими відвідувачами. 

 Загальна кількість дітей, які охоплені такими заходами, становить 767 осіб. 

 Лікарями Центру постійно приділяється значна увага профілактичній 

роботі серед жителів щодо медичної тематики в засобах масової інформації, 

зокрема друкованих («Вісник»), місцевому телебаченні, активно проводиться 

просвітницька робота в соціальних мережах (Facebook) та на офіційному сайті 

закладу.   

Покращення якості надання медичних послуг, обслуговування і сервісу 

пацієнтів є головним пріоритетом роботи закладу. Політика підприємства 

спрямована на пошуки нових шляхів оздоровлення населення, постійно 

проводиться моніторинг наданих послуг, аналіз їх якості та обговорюються і 

впроваджуються можливості для укладення нових договорів з НСЗУ з надання 

спеціалізованої медичної допомоги. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області включає: 1 амбулаторію загальної практики сімейної 

медицини, 13 пунктів здоров’я та 5 фельдшерсько-акушерських пунктів. У 

вихідні на базі Засульської амбулаторії працює «Черговий кабінет надання 

первинної медико-санітарної допомоги». 

 На 01.01.2024 заключено 14645 декларацій. Заклад укомплектований 

медичним персоналом згідно із штатним розкладом:10,5 штатних посад лікарів 

загальної практики-сімейної медицини (9 фізичних осіб), 30,75 штатних посад 

середнього медичного персоналу з них зайнятих  - 29,25, зокрема 5 штатних 

посад завідувачів фельдшерсько-акушерського пункту (5 фізичних осіб).  
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Кількість відвідувань до сімейних лікарів включно з профілактичними за 

2023 рік становить 38987, у порівнянні з минулим роком на чотири тисячі 

відвідувань   більше. 

За  2023 рік захворіло на гострі респіраторні інфекції – 2703 осіб, з них 

1263 дитини, що складає  46,7 %  від усіх захворівших. За  2023  рік  на   COVID-

19 захворіло 381 особа.  
Заклад активно працює у напрямку реалізації Урядової програми 

«Доступні ліки», завдяки чому було виписано 5992 рецепти хворим на серцево-

судинні захворювання, бронхіальну астму, цукровий діабет 2-го типу.  

Профілактичні щеплення дітей та дорослих проти керованих інфекцій 

проводяться в закладі згідно з національним календарем щеплень.  

Для покращення виявлення серцево-судинних захворювань, зокрема 

артеріальної гіпертензії у осіб 40-60 років, Світовим банком надано 8 ДМАТів 

та 7 дефібриляторів. 

Фінансове забезпечення: 
Протягом 2023 року КП «Центром ПМСД» Лубенської міської ради з 

НСЗУ за Програмою медичних гарантій було укладено три договори на 

наступні пакети медичних послуг:  

1. Первинної медичної допомоги. 

2. Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на 

первинному рівні медичної допомоги. 

3. Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на 

первинному рівні медичної допомоги. 

У 2023 році загальна сума  надходження від НСЗУ склала  11 126,4 тис. 

грн. 

Кошти, отримані від НСЗУ, використовуються виключно на виплату 

заробітної плати працівникам Центру. 

У 2023 році надійшло з місцевого бюджету за програмами підтримки   - 

4604,1 тис. грн. 

За  2023 рік було отримано благодійної та гуманітарної допомоги у 

вигляді виробів медичного призначення по централізованим поставкам на 

загальну суму 3573,6 тис.грн. 

У листопаді 2023 року отримали від Міжнародного благодійного фонду  

«АІСМ» портативну ультразвукову систему С10RL в тимчасове користування 

на 6 місяців на суму 119, 6 тис.грн. 

 

Комунальне підприємство «Лубенська міська клінічна 

стоматологічна поліклініка» Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області  є закладом охорони здоров’я – комунальним унітарним 

некомерційним підприємством, що надає послуги вторинної спеціалізованої 

медичної допомоги будь-яким особам в порядку та на умовах, встановлених 

законодавством України. Підприємство діє в межах наданих повноважень та 

забезпечує зниження рівня захворюваності населення: карієсом, хворобами 

пародонту та їх ускладнень, подальший розвиток профілактики 
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стоматологічних захворювань дитячого та дорослого населення, профілактика 

онкологічних захворювань. Завдання роботи поліклініки – невідкладна та 

планова стоматологічна допомога всім верствам населення громади. 

Комунальне підприємство «Лубенська міська клінічна стоматологічна 

поліклініка» Лубенської  міської  ради Лубенського району Полтавської області 

діє на підставі Статуту, який затверджений рішенням міської ради від 16 грудня 

2021 року. Штатна чисельність працівників у 2023 році становила 45,0 одиниць, 

а фізичних осіб – 49, з них: лікарів – 22 особи, медсестри – 11 осіб, 

рентгенолаборант – 1 особа, техніки зубні – 9 осіб, молодші сестри – 2 особи, 

бухгалтерія – 3 особи, електромонтер – 1 особа. Починаючи з ІІ кварталу 2023 

року, за рахунок коштів місцевого бюджету оплачується заробітна плата 2,2 

посади лікаря та 1,6 посади сестри медичної, а саме - невідкладна ургентна 

допомога лікарем-стоматологом та лікарем-стоматологом хірургом та ургентна 

і планова допомога лікарем-стоматологом дитячим.  

За звітний період прийнято: 

 1) дітей - 2 813; 

2) дорослих у стоматологічному відділенні – 15 577 осіб.  

У зв'язку з масованою військовою агресією російської федерації на 

Україну додалася нова категорія - внутрішньо переміщені особи (далі - ВПО). 

За звітний період було охоплено послугами стоматологічної поліклініки всіх 

ВПО, які звернулися до закладу. Всього за 2023 рік прийнято 678 осіб, з них у 

стоматологічному відділенні – 585 осіб та у зубопротезному – 93 особи.  

У звітному році Комунальним підприємством «Лубенська міська клінічна 

стоматологічна поліклініка» Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області було отримано доходів на суму 8114,4 тис. грн. З них:  

- 5 963,6 тис.грн. – кошти, отримані від надання платних послуг  

(стоматологічна допомога населенню та послуги  із зубопротезування); 

-  1 600,4 тис.грн. кошти місцевого бюджету за програмою підтримки за 

2023 рік; 

- 550,4 тис. грн. кошти НСЗУ. 

На пільгове зубопротезування УБД, учасникам АТО, ООС, інвалідам 

війни, ветеранам військової служби, членам сімей загиблих військових, 

інвалідам загального захворювання та пенсіонерам з місцевого бюджету було 

виділено  477,1 тис. грн. 

З метою оновлення матеріально-технічної бази та покращення надання 

якісних стоматологічних послуг за кошти місцевого бюджету було придбано 

нову стоматологічну установку вартістю 183,0 тис. грн.  

Незважаючи на складний час та довготривалий воєнний стан в Україні, 

підприємство продовжує працювати у звичному режимі.  

Окрім комунальних закладів, на території громади працюють заклади і 

обласного підпорядкування, які теж надають медичні послуги. Зокрема, це ВСП 

N6 м. Лубни КП «Полтавський обласний центр терапії залежностей ПОР», КП 

«Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни ПОР», 

Лубенський обласний протитуберкульозний диспансер, КУ «Полтавський 
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центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф – станція №3 

м.Лубни», Лубенське відділення обласного бюро судово-медичної експертизи, 

КП «Полтавська обласна станція переливання крові» структурний підрозділ 

«Лубенська СПК».  

Функціонуванню закладів охорони здоров’я обласного підпорядкування 

приділяється значна увага та надається певна допомога за рішенням 

депутатського корпусу та органів місцевого самоврядування. 

 

Освіта 

В умовах воєнного стану важливо забезпечити продовження здобуття 

освіти дітьми за місцем їх постійного чи тимчасового перебування, 

максимально зберегти мережу закладів освіти, забезпечити їх доступність, 

модернізацію, конкурентоспроможність, а також створити безпечне освітнє 

середовище та забезпечити надання якісних психолого-педагогічних послуг. 

Під час війни освітяни Лубенської територіальної громади продовжують 

працювати, забезпечуючи формування компетентностей, психологічну 

підтримку, постійно перебуваючи на зв’язку з учнями та батьками. Попри 

повномасштабну війну в Україні продовжується освітня реформа, яка 

передбачає перехід на 12-річний термін повної загальної середньої освіти. Для 

надання якісної профільної середньої освіти протягом 2023 року здійснено 

реорганізацію закладів загальної середньої освіти відповідно до вимог 

законодавства. У громаді функціонує 14 гімназій з початковою школою, 6 

ліцеїв та 1 навчально-виховний комплекс. 

Негативно війна позначилась на дошкільній освіті. Робота закладів в 

умовах воєнного стану – це виклик для усіх учасників освітнього процесу. 

Право дітей на здобуття дошкільної освіти у Лубенській територіальній громаді 

реалізують 25 закладів дошкільної освіти (один з них у складі Лубенського НВК 

№ 9). 

Значна увага приділяється вихованню дітей із особливими освітніми 

потребами. У дошкільних закладах комбінованого типу № 1 «Дзвіночок» та  

№ 17 «Золотий ключик» працюють 4 групи спеціального призначення: 3 для 

дітей із вадами зору (офтальмологічні), 1 (санаторна), які відвідує 41 дитина 

(2022 рік – 35 дітей). 

Загальну середню освіту у громаді здобувають 6857 учнів у 21-му закладі 

загальної середньої освіти (2022 рік – 7032 учнів). За інституційною формою 

навчається 6724 учні, за індивідуальною - 133, в тому числі за екстернатною – 

56, сімейною (домашньою) – 60, педагогічним патронажем охоплено 17 учнів. 

Із вересня 2023 року відновили роботу 22 групи продовженого дня у закладах 

освіти для 660 учнів. У 2022-2023 році одержали свідоцтва про здобуття 

початкової освіти 701 учень, про здобуття базової освіти 623 (з відзнакою – 65) 
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та повної загальної середньої освіти – 388 (з них «Золота медаль – 40, срібна 

медаль – 7). 

У 2023-2024 н.р. розширено мережу шкіл і дошкільних закладів з 

інклюзивною формою навчання. Станом на 01.09.2023 року функціонує 45 

інклюзивних класів у 15-ти закладах загальної середньої освіти (у 2022 році - 

34 інклюзивних класів у 14-ти закладах загальної середньої освіти), охоплено 

інклюзивною освітою 62 учні. У 9-ти закладах дошкільної освіти функціонує 14 

груп з інклюзивною формою освітнього процесу, якою відповідно охоплено 29 

дітей (у порівнянні з 2022 роком - 15 інклюзивних груп у 11-ти закладах 

дошкільної освіти, 24 дитини). 

Доступ до якісної освіти отримують 303 дитини - внутрішньо 

переміщених осіб. 

Послугами з підвезення учнів до закладів освіти у сільській місцевості 

користуються 939 школярів. Парк шкільних автобусів налічує 16 одиниць, крім 

яких залучено 4 орендованих автобуси. Загальна протяжність щоденних 

маршрутів становить понад 2500 км. У поточному році міською радою 

здійснено трансферт обласному бюджету в обсязі 1,481 млн.грн. та 02 жовтня 

придбано автобус для ОЗ «Калайдинцівський ліцей». Войнихівській гімназії 

передано автобус від уряду Естонії. Опорному закладу «Вовчицький ліцей» 

передано автобус з балансу управління культури та проведено його капітальний 

ремонт за рахунок місцевого бюджету. 

У 2023 році функціонує три позашкільні заклади: дитячо-юнацька 

спортивна школа, центр дитячої та юнацької творчості учнівської молоді, 

дитячо-юнацький клуб спортивного орієнтування і туризму, де навчаються 

1688 учнів (2022 рік – 1504 учнів). 

В умовах воєнного стану Лубенський центр дитячої та юнацької творчості 

учнівської молоді продовжує активно працювати для розвитку творчих 

здібностей дітей і молоді, забезпечуючи їх змістовне дозвілля та психологічну 

підтримку. Завдяки підтримці депутатів Лубенської міської ради вдалося не 

лише зберегти, а й розширити мережу гуртків центру. У 2023/2024 навчальному 

році в закладі працюють 42 гуртки (57 груп), в яких навчається 855 вихованців, 

з них на базі навчальних закладів громади працює 30 гуртків (38 груп), які 

відвідують 570 дітей міста і сіл громади. Навчання проводиться у змішаному 

форматі за п’ятьма напрямками: науково-технічним, еколого-натуралістичним, 

дослідницько-експерементальним, туристсько-краєзнавчим і художньо-

естетичним. Вихованці гуртків беруть активну участь у обласних та 

Всеукраїнських конкурсах учнівської творчості, Центр координує проведення 

міських етапів різноманітних конкурсів, олімпіад, акцій та фестивалів. За період 

2022/2023 навчального року вихованці ЛЦДЮТУМ стали призерами та 
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переможцями 25 обласних та 11 Всеукраїнських конкурсів. Вихованці Центру 

беруть постійну активну участь у культурно-масових заходах громади, 

урочистостях з нагоди державних свят. Усього у заходах, які проводилися 

Центром впродовж 2022/2023 навчального року, взяли участь понад 1500 осіб.   

У Дитячо-юнацькому клубі спортивного–орієнтування і туризму 

«Валтекс» функціонує 6 гуртків туристсько-краєзнавчого профілю. У групах 

навчається 90 вихованців та з ними працює 6 керівників. 

За період з 01.01.2023 по 30.09.2023 команди ДЮКСОТ «Валтекс» брали 

участь у різних змаганнях, з них Чемпіонати України – 7 (97 вихованців), 

обласні змагання – 4 (121 вихованець). 

У Дитячо-юнацький спортивній школі м.Лубни функціонує 7 відділень зі 

спорту: легка атлетика, волейбол, баскетбол, вільна боротьба, футбол, фрі-файт, 

греко-римська боротьба. У 52 групах навчається 728 вихованців. З учнями 

працює 17 штатних тренерів-викладачів та 5 тренерів-сумісників. 

Упродовж року ДЮСШ м. Лубни взяла участь у 152 змаганнях різних 

рівнів, з них Всеукраїнських - 4, Чемпіонатів України - 10, Чемпіонатів області 

- 77, турнірів - 21 , змагання  місцевого рівня – 40. 

 Загальна кількість дітей залучених до спортивно-масових заходів 

становить   2 400 осіб. 

Станом на 01.09.2023 року на обліку в Лубенському інклюзивно-

ресурсному центрі перебуває 436 дітей (2022 рік – 318дітей). Корекційно-

розвиткові послуги отримують 19 дітей. 

Підготовка закладів освіти громади до нового навчального року під час 

воєнного стану була спрямована на створення безпечних умов у закладах освіти 

та збереження життя учасників освітнього процесу. Усього упродовж 2022-2023 

років у закладах освіти громади відремонтовано і оснащено відповідно до 

нормативних вимог 27 укриттів. 10 закладів користуються захисними 

спорудами інших суб’єктів господарювання на договірних засадах. У цьому 

навчальному році, враховуючи наявність і місткість власних або орендованих 

укриттів, 15 шкіл і 16 дитсадків громади здійснюють освітній процес у режимі 

офлайн, 5 шкіл працюють за змішаною формою. 

У 2023 році за кошти місцевого бюджету виконано ремонт підвальних 

приміщень будівлі Березотіцького ЗДО «Берізка», а саме - відновлення 

санвузлів, системи вентиляції, освітлення, твердого покриття підлоги, ремонт 

та часткова заміна дверей, відновлення віконних приямків та замощення.  Та 

аналогічний ремонт протирадіаційного укриття в Новаківському ЗДО, 
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Також завершено ремонт приміщення в Засульському ЗДО «Колосок» з 

переобладнанням в найпростіше укриття і його оснащенням. 

Завершено переобладнання підвального приміщення ЗДО №1 

«Дзвіночок» і облаштування в ньому найпростішого укриття для вихованців та 

працівників, капітальний ремонт із заміною вікон та дверей ОЗ «Вовчицький 

ліцей», реконструкція з термомодернізацією будівлі гімназії «Просвіт» 

(лабораторний корпус та благоустрій), відновлення підлоги в укритті 

Вищебулатецької загальноосвітньої школи, виконано поточний ремонт 

коридорів Академічного ліцею імені Братів Шеметів, поточний ремонт 

внутрішньої мережі теплопостачання в  будівлі гімназії імені Василя Барки. 

Розроблено проєктну документацію з нового будівництва найпростіших 

укриттів Академічного ліцею імені Братів Шеметів (196 місць) та Академічного 

ліцею Європейський (507 місць), які пройшли експертизу. Замовлено 

виготовлення проєктної документації на об’єкти: 

«Нове будівництво найпростішого укриття на території Лубенського 

навчально-виховного комплексу №9 за адресою: Полтавська область, м. Лубни, 

вул. Автомобільна, 4» (150 місць); 

«Капітальний ремонт та облаштування споруди цивільного захисту 

(найпростіше укриття) у підвальному приміщенні Закладу дошкільної освіти 

№3 «Смородинка»Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області за адресою пров. вул. А. Безроди, 5" (180 місць); 

«Реконструкція ОЗ «Засульський ліцей ЛМР» з покращенням 

енергоефективності будівлі за адресою: Полтавська область, с.Засулля, вул. 

Молодіжна, 81А» (з добудовою укриття). 

Завершено коригування з державною експертизою «Будівництво 

Лубенського дошкільного навчального закладу комбінованого типу для дітей з 

проблемами опорно-рухового апарату та вадами мовлення на 12 груп по вул. 

Ватутіна, 39 в м. Лубни Полтавської області».  

Два останнх проєкти стали переможцями у відборі для реалізації за 

Програмою відновлення України. 

На умовах співфінансування з іноземними фондами завершено 

реконструкцію внутрішньої системи теплопостачання та вентиляції з 

рекуперацією повітря в Академічному ліцеї імені братів Шеметів, що є 

енергоефективним проєктом, реалізація якого значно покращила санітарні 

умови у приміщеннях школи та ефективність споживання енергоносіїв. 

Системи опалення та інші інженерні мережі закладів освіти 

підтримуються у робочому стані. До 15-ти закладів освіти міста здійснюється 
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централізоване теплопостачання. 19 закладів громади опалюються від власних 

газових теплогенераторних. 2 заклади закуповують теплоносій у 

твердопаливних котелень, 2 заклади закуповують теплоносій від газових 

котелень, 3 заклади мають твердопаливні генераторні, 2 заклади опалюються 

електричними приладами, 3 ЗДО опалюються від шкільних генераторних і 

відшкодовують закладам ЗСО вартість спожитого тепла. Для забезпечення 

оптимального функціонування в умовах нестабільного енергопостачання для 

закладів освіти придбано 34 електрогенератори. 

Планомірно здійснюється модернізація технологічного та холодильного 

обладнання шкільних їдалень. У 2023 році завдяки співпраці з міжнародною 

фундацією «Говерла» заклади освіти громади отримали нове технологічне 

обладнання, посуд і меблі загальною вартістю понад 2 млн.грн. 

На початок 2023 року у навчальних закладах громади працює 1592 

працівників, із них 873 педагогічних. У 2023 році проатестовано 177 

педагогічних працівників.  

Усі заклади дошкільної освіти та заклади загальної середньої освіти 

Лубенської територіальної громади підключені до інформаційної системи 

управління освітою (ІСУО), діє система «Курс: Школа», «Курс: Дошкілля», 

забезпечено доступ до Єдиної державної бази освіти (ЄДБО), функціонує 

електронна черга в ЗДО. Заклади загальної середньої освіти підключені до 

автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту (ПАК 

«АІКОМ»), замовлення на документи здійснюють у загальнодержавній 

програмі Education For Fire Bird. 

Учителі мають уже чотирирічний досвід роботи у дистанційному 

форматі. За цей час значно зріс рівень практичних навичок вчителів і учнів 

щодо здійснення навчання в режимі онлайн. Учителі під час уроків 

використовують матеріали Всеукраїнської школи онлайн, YouTube, цифрові 

ресурси та інструменти, власні презентації та ін. У всіх школах, що 

користуються єдиною платформою, директори та заступники мають загальний 

доступ до цих платформ, що дає змогу проводити спостереження за уроками в 

синхронному режимі, а також моніторити матеріали уроків, що подаються в 

режимі онлайн, відстежувати зворотній зв’язок з учнями. ЗЗСО для організації 

навчання забезпечені комп’ютерною технікою, але частина комп’ютерної 

техніки застаріла та потребує оновлення. 

Як подолати освітні втрати й освітні розриви на рівні загальної середньої 

освіти? Перша гімназія імені Матвія Номиса Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області взяла участь у проєкті Освітньої 

Фундації MriyDiy та стала одними із переможців конкурсу з облаштування 

освітніх центрів із надолуження знань, який проводився серед навчальних 
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закладів у 14 регіонах України.  Команда вчителів пройшла навчання (серпень 

- вересень). Робота центру розпочалася з 02.10.2023 року, де надолужуватимуть 

освітні втрати школярі громади. 

У закладах освіти створені індивідуальні освітні траєкторії та навчальні 

плани для учнів, що перебувають за кордоном і навчаються в закладі за 

екстернатною формою, зроблена корекція графіків підвищення кваліфікації та 

професійного вдосконалення  педагогічних працівників із питань методики 

роботи в умовах змішаного навчання, розроблені стратегії адаптації освітнього 

процесу закладу до роботи в умовах зміни режимів навчання, проведення 

навчальних занять з подолання освітніх втрат та розривів в рамках проєкту 

«Паралельна школа». 

Комунальною установою «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області» 

проводиться консультаційна робота практичних психологів та соціальних 

педагогів із педагогічними працівниками та батьками з питань надання першої 

психологічної допомоги, зняття психоемоційного напруження та техніки 

саморегуляції, особливостей організації системи комунікації педагогічних 

працівників, виявлення навчальних втрат, спільно із ПАНО організовано 

майстерку «Розбудова моделі здорової школи» за участю вчителів основ 

здоров’я ЗЗСО Лубенської ТГ. 

Колективи Першої гімназії імені М.Номиса та ЛЗСО №4, які були 

пунктами Національного мультипредметного тестування, в екстремальних 

умовах упродовж двох тижнів на належному рівні провели цей процес, 

складний організаційно і технологічно, створивши належні умови для 928 

абітурієнтів (342 випускники із закладів Лубенської територіальної громади). 5 

випускників отримали найвищі 200 балів з різних предметів.  

З 5 по 22 червня у Лубенській територіальній громаді діяли пришкільні 

дитячі табори на базі позашкільних закладів: Лубенського центру дитячої та 

юнацької творчості учнівської молоді та дитячо-юнацької спортивної школи 

для 247 учнів. Навіть під час війни заклади намагаються зробити так, аби дітям 

у таборах було цікаво і комфортно. А також за підтримки швейцарсько-

українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної 

освіти» на базі Першої гімназії імені М.Номиса діяв клуб DECIDE Summer 

Clubs 2023 «Ми вдома - в Україні!» для 230 дітей протягом 2-х змін. 

Відповідно до вимог законодавства з питань соціального захисту дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ст.8 Закону України «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених батьківського піклування» випускникам навчальних 

закладів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
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виплачується одноразова грошова допомога у розмірі шести прожиткових 

мінімумів для осіб відповідного віку. При досягненні 18-ти років виплачується 

одноразова грошова допомога в сумі 1810 грн. 

Освітяни громади за сприяння і підтримки з боку міської ради, 

враховуючи можливості місцевого бюджету, спрямовують максимальні 

зусилля на створення оптимальних умов для належного рівня організації 

освітнього процесу та на вирішення ряду інших викликів воєнної доби. 

 

Сім’я, діти, молодь, спорт 

У 2023 році відділ сім’ї, молоді та спорту продовжував планомірну та 

послідовну роботу в рамках співпраці з Фондом ООН у галузі народонаселення 

(UNFPA) у рамках проєкту «Міста і громади, вільні від домашнього 

насильства». Другий рік поспіль за підтримки Фонду у Лубенській громаді 

працює мобільна бригада соціально-психологічної допомоги БО «БФ Посмішка 

ЮА», яка фінансується за рахунок Фонду. 

 Налагоджено співпрацю та громадянське партнерство з фондами 

«Гуманітарна ініціатива» та  «Слов’янське серце», завдяки яким надається 

гуманітарна і психологічна допомога сім’ям з дітьми, які прибули з тимчасово 

окупованих територій. 

За участі громадської організації «Центр психологічної допомоги 

«Конфіденс» у Лубенській ТГ стартував новий масштабний 

багатофункціональний проєкт «Зупинка: Я» – спільна ініціатива програми 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), держави і громадських організацій для 

надання комплексної психологічної допомоги та психоедукації для зміцнення 

психічного здоров’я, попередження виснаження та відновлення ресурсу 

українців. 

Продовжується робота з багатодітними родинами. Станом на 01.01.2024 

року проживає 397 багатодітних родин, у яких виховується 1298 дітей, та 42 

внутрішньо переміщені багатодітні родини, у яких - 144 дитини. 

Протягом 2023 року надавалася допомога багатодітним родинам 

Лубенщини та ВПО у вигляді продуктових наборів.  

 Традиційним заходом із вшанування кращих представників молоді є 

свято для обдарованих і талановитих «Майбутнє твориться сьогодні», в рамках 

якого юнакам та дівчатам, котрі мають вагомі досягнення в навчанні, різних 

сферах суспільного та громадського життя, призначається стипендія 
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Лубенської міської ради. У 2023 році з бюджету громади виділено кошти у 

розмірі 293 300 грн. для нагородження стипендією 18 колективів і 40 молодих 

та обдарованих осіб.  

Через війну збільшується кількість дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та дітей-сиріт. Станом на 2023 рік на обліку перебуває 138 дітей, 

умови утримання яких контролює служба у справах дітей. 

Актуальним стало питання надання дітям ВПО статусу дітей, які 

постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. У 2023 році надано 

статус 64 дітям. 

Попри додаткові навантаження, служба продовжувала реалізовувати 

державну політику з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності. Проведено 59 профілактичних рейдів, 

відвідано  150 сімей.  

Службою ініційовано позбавлення батьківських прав 8 батьків по 

відношенню до 12 дітей. 

Від початку року службою у справах дітей забезпечено організацію 

проведення 18 засідань комісії з питань захисту прав дитини. За поданням 

служби у справах дітей, комісією розглянуто та прийнято 136 рішень.  

За 2023 рік спеціалісти ССД взяли участь у 96 судових засідання, де 

захищали права та інтереси малолітніх та неповнолітніх дітей . 

З метою запобігання випадків незаконного відчуження житла служба у 

справах дітей під час розгляду звернень громадян щодо здійснення того чи 

іншого правочину, що стосується дитини, ретельно вивчає підстави для надання 

такого дозволу, перевіряє достовірність наданих документів. Усі питання, які 

пов’язані з відчуженням або придбанням житла, де діти мають право власності 

чи користування означеним житлом, розглядаються на засіданні комісії з 

питань захисту прав дитини. За наслідками розгляду громадянам надано  59 

дозволів. 

Щомісячно протягом року службою ініціюються питання на розгляд 

виконавчого комітету Лубенської міської ради, прийнято 95 

рішень,  спрямованих на захист прав та інтересів дітей нашої громади.   

Спеціалісти служби щодня забезпечують реалізацію державної політики 

на території Лубенської громади у сфері соціального захисту дітей. 

Культура  

Станом на кінець 2023 року перелік закладів культури базової мережі 

Лубенської громади, що перебувають у підпорядкуванні Управління, складає 

76 закладів (7 з них зі статусом юридичної особи). За звітний період вся мережа 

закладів збережена, фінансування здійснювалося за рахунок місцевого 

бюджету. 
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 Практично на базі кожного закладу надано можливість соціальної 

інтеграції людей, що прибули з окупованих територій, - проведено ряд творчих 

зустрічей, надано можливість проведення занять креативності або ж залучено 

до тренінгових, художніх, театральних, інших активностей.  

Управлінням культури і мистецтв організовано збір матеріалу про 

російсько-українську війну з 2014 року і по сьогодні; так, зібрано інформацію 

про загиблих Героїв, про діяльність волонтерських та релігійних організацій, 

діяльність закладів культури, освіти, медицина, технікумів та коледжів 

громади. 

Відповідно до звернення Лубенського літературного об’єднання імені 

О.Донченка видано ювілейний збірник «Стоголосся» в кількості 350 

примірників на суму 30 тис. грн. 

У звітному періоді здійснено електронне впорядкування даних (інформація 

про лауреатів, дипломантів, презентовані роботи) по щорічній літературно-

мистецькій премії імені Володимира Малика за період з 2002 по 2023 рік 

включно та розміщено на сайті Лубенської міської ради.  

Працівники культури брали активну участь у процедурі військового 

поховального ритуалу, а саме: ведення, забезпечення музичного супроводу, 

участь духового оркестру у поховальному ритуалі.  

 

Центр культури і дозвілля Лубенської міської ради  

2023 року Центром культури і дозвілля та його філіями було проведено 67 

благодійних концертів. Зібрані кошти у сумі 473 267 грн. передані на підтримку 

ЗСУ. 

Для належного функціонування закладів культури у 2023 році були проведені 

капітальні та поточні ремонти у Центрі культури і дозвілля та в дев'яти його 

філіях на загальну суму 1 651 509 гривень. 

 

Для поліпшення матеріально-технічної бази здійснено придбання на суму 283 

435,40 грн. а саме: причіп автомобільний, щит пожежний, мотокоса бензинова, 

пилосос будівельний, зварювальний апарат, екран для проєктора, циркулярний 

насос, ноутбук - 2 од., кондиціонер - 2 од., насос для системи опалення, 

електрокоса на колесах, мотокоса бензинова – 4 од., коса бензинова. 

 

Публічна бібліотека імені Володимира Малика   

У 2023 році Публічна бібліотека ім. В. Малика та її структурні підрозділи 

поповнилися 1574 книгами, вартість яких складає 201 264,77 грн.  

У рамках Стратегії розвитку читання до 2032 року з місцевого бюджету 

було виділено 97 450 грн. для придбання 666 видань.  

33 книги на суму 2106, 39 грн. передано Управлінням культури і 

мистецтв. 

Отримано 995 примірників періодичних видань (965 за кошти з місцевого 

бюджету суму 99 988, 65 грн., 30 - спонсорські кошти). На передплату 

періодичних видань на 2024 рік було виділено 125 977 грн.  
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З обмінно-резервного фонду Полтавської обласної універсальної 

бібліотеки ім. І. П. Котляревського надійшло 32 книги на суму 2628 грн. 

У рамках пілотного проєкту «Польська полиця в Україні» отримали 40 

книг польських авторів, перекладених українською мовою. 

 У рамках проєкту «Охорона здоров’я через бібліотеку та літературу» 

отримали 72 книги. За участь у конкурсі «Активності в партнерстві» отримано 

спортивно-ігровий інвентар на 5,0 тис. грн. і товари для проведення 

арттерапевтичних занять у для двох книгозбірень -  Публічної бібліотеки імені 

Володимира Малика та філії № 1 Лубенської міської бібліотеки для дорослих 

імені Володимира Леонтовича на суму 11 343,80 грн. 

В умовах воєнного стану бібліотечні заклади не припиняли і соціо-

культурної діяльності -  проведено  772 заходи, які відвідали 13001 особа. 

На сьогодні загальна кількість користувачів, що обслуговуються у бібліотеках 

громади - 17 062 особи. 

  

Музейні заклади  
За звітний рік культурно-освітньою роботою працівниками музейних 

закладів та галерею мистецтв охоплено понад 18 тис. осіб. 

У 2023 році в приміщенні музею та галереї мистецтв було відкрито 68 

виставок, проведено 5 майстер-класів та 4 театралізовані заходи для дітей 

громади та ВПО. Музейники разом з митцями Лубенщини брали участь у 

благодійних заходах, під час яких було зібрано 31 000 гривень, кошти були 

передані на потреби ЗСУ.  

Проведено: 28 краєзнавчих та історичних годин, 2 презентації 

краєзнавчих видань. 

У звітному періоді для Лубенського краєзнавчого музею ім. Г.Я. 

Стеллецького придбано оргтехніку для оцифрування музейних експонатів 

вартістю 111 тис. грн., на кінець року оцифровано 485 експонатів з музейної 

колекції. 

Продовжилась співпраця закладу з туристичними агенціями Києва та 

Полтави, проводилися ознайомчі екскурсії музеєм та галереєю мистецтв, 

оглядові екскурсії по місту, історичним та археологічним пам’яткам громади. 

Відкрито музейну кімнату народознавства у Калайдинцівському 

краєзнавчому музеї під назвою «Духовні скарби нашого народу».  

 

Лубенська комунальна дирекція кінотеатру 

У звітному періоді на базі кінотеатру відбулося 23 благодійних концерти 

на підтримку ЗСУ. 

Проводилася видача гуманітарної допомоги для осіб ВПО, благодійні 

фонди  здійснювали реєстрацію на отримання грошових виплат УВКБ ООН, 

проводилися загальноміські заходи, демонструвалися мультфільми, які 

відвідали 1600 глядачів, з них безкоштовно – 963 глядачі - це діти з літніх 

таборів та глядачі, які відвідували сеанси на День міста, День Незалежності 

України, День захисту дітей.  
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 Протягом 2023 року фінансові надходження від демонстрування 

мультфільмів склав - 19,1 тис. грн.,  від надання приміщень в оренду  - 398,0 

тис. грн.   

У звітному періоді за рахунок місцевого бюджету здійснено: 

 - поточний ремонт східців та цокольної частини кінотеатру зі сторони 

парку 199,0 тис.грн.; 

 - роботи з розробки проєктно-кошторисної документації (кошторисної 

частини) по об’єкту «Капітальний ремонт підвального приміщення кінотеатру 

«Київська Русь» з улаштуванням найпростішого укриття за адресою: м. Лубни 

Полтавської області, проспект Володимирський, 16»  - 16,5 тис. грн.,  

  -виконання експертизи проектно-кошторисної документації 

(кошторисної частини) по об’єкту «Капітальний ремонт підвального 

приміщення кінотеатру «Київська Русь» з улаштуванням найпростішого 

укриття за адресою: м. Лубни Полтавської області, проспект Володимирський, 

16»  - 3,7 тис. грн. 

 

Комунальне підприємство «Парки Посулля» сприяє проведенню 

масових заходів для мешканців громади. Зокрема у 2023 році на 

підпорядкованій території проведено: фестиваль «Здоров’я Fest», дитячі свята 

до Дня захисту дітей, 2 розважальні програми для дітей, 2 тактичні навчальні 

заходи, спрямовані на підтримку Збройних Сил України, а також 2 тематичні 

заходи та покладання квітів з нагоди Дня міста, Дня захисників та захисниць 

України, Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, відкриття 

надмогильної споруди з увічнення пам’яті відомих земляків-лубенців, 

мистецьку акцію з нагоди 32-ої річниці Незалежності України, інші благодійні 

заходи.  

 Комунальним підприємством «Парки Посулля» проведено поточний 

ремонт дитячих майданчиків та лавок у парках імені О.Донченка та 

Центральному парку культури та відпочинку  на загальну суму - 106 573,00 грн. 

(80 080,00 грн. - місцевого бюджету, 26 493,00 грн. – за рахунок коштів 

підприємства). 

Здійснено роботи з мощення тротуарною плиткою додаткового 

пішохідного проходу з парку ім. О.Донченка до вулиці П.Яцика - 39069.26 грн. 

за рахунок коштів підприємства. 

Для підвищення безпеки відвідувачів було здійснено облаштування 

запірних люків на підземних комунікаційних мережах на території парку імені 

О.Донченка (16 700,00 грн.)  та відремонтовано паркан біля атракціону великої 

форми «Колесо огляду» (12 413,00 грн.), демонтовано архітектурну форму в 

парку Заводський (6 600,00 грн.) що знаходилася в аварійному стані для 

уникнення нещасних випадків і травмувань. Всі описані роботи були 

профінансовані з рахунку підприємства. 
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За рахунок коштів місцевого бюджету оновлено робочу техніку (42 395,00 

грн.), проведено роботи з благоустрою територій (140 318.00 грн.). За рахунок 

коштів підприємства придбано спецодяг для працівників (13 320,00 грн). 

  

Лубенська мистецька школа  
Діяльність забезпечує 45 викладачів, які навчають 648 учнів, з них 74 - 

діти пільгових категорій. У поточному році запрацював підготовчий клас за 

напрямом «Ранній творчий розвиток», до якого залучено 16 дітей 4-5 років. 

Учні і викладачі мали наступні здобутки: переможці конкурсів обласного 

рівня – 14, всеукраїнського -16, міжнародного -24. 

9 випускників показали високий рівень фахової підготовки і у 2023 році 

вступили до вищих навчальних  закладів України мистецького спрямування. 

Учні та хореографічні колективи мистецької школи брали участь у 4 

благодійних концертах на підтримку ЗСУ. 

Для забезпечення роботи закладу та поліпшення його матеріально-

технічної бази у 2023 році здійснено придбання на загальну суму 477 009,50 

грн. 

 Виконано роботи з поточного ремонту у навчальних класах – 107312,61 

грн.,  поточного ремонту найпростішого укриття - 41048,52 грн. 

 

Облік об’єктів культурної спадщини 
 Протягом 2023 року Управлінням культури і мистецтв замовлено послуги  

(виконавець - Український державний інститут культурної спадщини) з 

виготовлення облікової документації на 11 пам’яток культурної спадщини. З 

місцевого бюджету використано 160 тис. грн. На сьогоднішній день облікова 

документація на етапі погодження.  

 На виконання вимог законодавства про заборону пропаганди російської 

імперської політики в Україні направлено пакет документів на 4 об’єкти для 

зняття з обліку пам’яток культурної спадщини та щойно виявлених об’єктів 

культурної спадщини згідно з нормами наказу Міністерства культури України 

від 27.06.2019 № 501. 

 

Центр надання адміністративних послуг 

Протягом 2023 року Центр надання адміністративних послуг, до 

структури якого входить: територіальний підрозділ (ТП) у селі Засулля, 

адміністратори тринадцяти віддалених робочих місць ( ВРМ) у  м. Лубни та у 

селах Войниха, Березоточа, Вовчик, Оріхівка, Мгар, Новаки, Калайдинці, 

Вищий Булатець, Михнівці, Литвяки, Хорошки - продовжив свою діяльність як 

Центр  Лубенської територіальної громади.  

На виконання державної політики та з метою наближення 

адміністративних послуг до громадян рішенням Лубенської міської ради у 

серпні 2023 року збільшено перелік адміністративних послуг, які надаються 

через ЦНАП, до 342 найменувань.  
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На виконання рішення Уряду щодо компенсації витрат власникам житла 

за безоплатне тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб Центром у 

2023 році продовжено прийом заяв на отримання компенсації витрат від 

власників житла, що розмістили внутрішньо переміщених осіб. Прийом заяв 

проводиться в інформаційно-аналітичній системі «Прихисток», яка призначена 

для внесення й оброблення інформації, обліку та формування даних, 

необхідних для здійснення компенсації витрат особам, що безоплатно 

розмістили внутрішньо переміщених осіб. Протягом 2023 року таких заяв 

прийнято -  4156.  

На початку травня проведено підключення ЦНАП до порталу 

електронних послуг Пенсійного фонду України. Засобами порталу проводиться 

формування та прийом заяв для надання субсидії для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг та призначення пільг на придбання палива 

для побутових потреб.  

З метою забезпечення оперативності та своєчасності надання послуг 

соціального характеру протягом вересня 2023 року адміністраторів ЦНАП 

підключено до Єдиної інформаційної системи соціальної  сфери.  

Предметом співпраці з Міжнародною благодійною організацією «Фонд 

Східна Європа» стало створення та впровадження у жовтні 2023 року сайту 

Центру надання адміністративних послуг.  

На початку року поновлено надання комплексної послуги «єМалятко» та 

продовжено подання інформаційного повідомлення про пошкоджене майно на 

порталі Дія через адміністратора ЦНАП. З листопада адміністраторами ЦНАП 

розпочато прийом заяв на компенсацію за пошкоджене майно 

(«єВідновлення»). 

З липня 2023 року впроваджено послугу декларування місця проживання 

– повідомлення особою органу реєстрації адреси свого місця проживання 

шляхом надання декларації про місце проживання в електронній формі з 

використанням Єдиного державного веб-порталу електронних послуг з 

подальшим внесенням такої інформації до Реєстру територіальної громади. 

Рішенням Лубенської міської ради від 14.12.2023р. «Про здійснення 

делегованих повноважень з державної реєстрації актів цивільного стану» 

розпочато процедуру впровадження надання адміністративних послуг з 

державної реєстрації народження фізичної особи та її походження, шлюбу, 

смерті - де ЦНАП виступатиме як безпосередній суб’єкт надання послуги. 

За минулий рік працівниками ЦНАП надано 46 тис.88 послуг,  

консультацій -  9 876.  
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Робота із засобами масової інформації та громадськістю 

Незважаючи на обмеження воєнного часу, з метою залучення населення 

до вирішення важливих питань життєдіяльності громади, у 2023 році при 

виконавчому комітеті Лубенської міської ради створено Громадську раду, до 

складу якої увійшли близько 30 представників різних інститутів 

громадянського суспільства. 

На виконання Програми фінансової підтримки діяльності громадських 

організацій осіб з інвалідністю та ветеранів Лубенської територіальної громади, 

діяльність яких має соціальну спрямованість на 2022-2025 роки, 13 осередків 

громадських організацій Лубенської громади отримали фінансову підтримку 

коштами бюджету на загальну суму 300 тис.грн. Забезпечено надання 

методичної, консультативної та організаційної допомоги громадським 

організаціям з питань взаємодії та плідної співпраці.  

Триває робота з підтримки функціонування КУ «Радіо –Лубни» у форматі 

FM мовлення. Трансляція передач здійснюється на частоті 100,8МГц. 

Працівниками відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

готуються щотижневі інформаційні передачі. 

Крім того, створюються інформаційні та просвітницькі ролики, які 

розміщуються на офіційному сайті та у мережі Інтернет. Зокрема започатковано 

нову рубрику «Лубенщина. Повернуті із небуття», де розповідаємо про 

визначних земляків, чиї імена радянська влада намагалася витерти з пам’яті 

українців. 

 

Робота органів самоорганізації населення 

Незважаючи на воєнний стан, у мікрорайонах міста проводилась робота з 

дітьми – влітку, спільно з християнською церквою «Ковчег», були проведені 

розважально-ігрові програми для дітей. До Дня захисту дітей у мікрорайоні №8 

відбувся традиційний конкурс на кращий малюнок на асфальті, ігрові програми. 

На вулиці  Залізничній (мікрорайон № 6) відбулося новорічне свято для дітей 

мікрорайону №5. Релігійна громада церкви «Відродження» провела різдвяне 

свято з благодійним ярмарком. Відбувалися й інші заходи  

Вирішувались питання благоустрою мікрорайонів:  

- проводились суботники на території вулиць і дворів;  

- проводилось грейдерування вулиць та підсипка щебеневим матеріалом 

дорожного покриття частини вулиць району Південний, вулиць Депутатська, 

Хорольський спуск, Монастирська, Поділ, Нижній Вал, Заміська, Круглицька з 

провулками та інші; 
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- проведено ямковий ремонт дорожнього покриття вулиць 

Кам’янопотоцька, Петра Яцика, Мистецька, Олександрівська, Миколи Лисенка, 

Василя Стуса, Метеорологічна, Польова, 2-гі Плютенці та інших; 

- проведено ремонт укриттів у житлових будинках №№13а, 21/3 по вулиці 

Драгоманова, №№ 2, 4 по вулиці Сірика; 

- відновлено асфальтове покриття на прибудинковій території будинку 

№7 по вулиці Захисників України; 

- відновлено вуличне освітлення по провулку Верстатобудівників; 

- проведено капітальний ремонт водопостачальної мережі у будинку №12 

по вулиці Захисників України; 

- проведено капітальний ремонт ліфтів у будинку №27/49 по проспекту 

Володимирський та будинку №4 по вулиці Старотроїцька; 

- проведено спилювання аварійних дерев по вулиці Волонтерська тощо. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації до України 

жителі мікрорайонів міста на чолі з спеціалістами сектору по роботі з органами 

самоорганізації населення всі свої зусилля спрямували на всебічну підтримку 

Збройних сил України, Територіальної оборони, добровольчих формувань, 

вимушено переміщених осіб.  

Саме на плечі цих підрозділів лягає робота з підтримки сімей 

військовослужбовців, родин загиблих та всі виклики, пов’язані з війною. 

 

Основна робота у сфері цивільного захисту в 2023 році  спрямовувалась на: 

забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного 

захисту до оперативного реагування на надзвичайні ситуації; 

підготовку у сфері цивільного захисту працівників на об’єктах 

господарювання та непрацюючого населення; 

вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту; 

забезпечення постійної готовності та вдосконалення системи оповіщення 

населення про небезпеку та надзвичайні ситуації; 

планування та вдосконалення системи захисту населення від наслідків 

аварій, катастроф, великих пожеж, стихійного лиха та застосування засобів 

ураження; 

підготовку керівного складу ЦЗ громади та населення до дій у 

надзвичайних ситуаціях; 

забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення. 

У Лубенській територіальній громаді розроблено та затверджено План 

основних заходів цивільного захисту на 2023 рік. 
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Для упорядкування умов функціонування місцевої субланки 

територіальної підсистеми цивільного захисту, у відповідності до вимог 

Кодексу цивільного захисту та постанов уряду, відпрацьовано низку 

документів. 

Розроблено та рішенням п’ятої сесії восьмого скликання Лубенської 

міської ради затверджено Програму захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та 

удосконалення цивільного захисту населення на 2021-2025 роки в новій 

редакції, що дасть змогу забезпечити фінансування ряду заходів у сфері 

цивільного захисту. 

Протягом року підготовлено та проведено 9 засідань місцевої комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (з них 4 - 

позачергових), де вирішувались актуальні питання для життєдіяльності 

громади, зокрема для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій 

військового характеру. Проведено 2 засідання комісії з питань евакуації 

Лубенської територіальної громади, на яких визначено та затверджено місця 

безпечного розміщення населення на території громади, збірні та приймальні 

пункти евакуації. 

 Забезпечено навчання населення у сфері цивільного захисту та всіх 

категорій керівників, посадових осіб і фахівців, на яких поширюється дія 

законів у сфері цивільного захисту з метою підвищення теоретичних і 

практичних знань, набуття й закріплення практичних навичок, необхідних для 

збереження життя та здоров’я людей в умовах надзвичайної ситуації.   

Обсяг запланованих навчань керівників підприємств, установ громади з 

питань цивільного захисту, органів управління Лубенської міської 

субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту та населення виконано на  100%. 

З метою підвищення рівня готовності органів управління та сил 

цивільного захисту проведено 2 штабних тренування органів управління 

місцевої субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту напередодні сезонних ситуацій (повеневі явища, 

ускладнення ситуацій в осінньо-зимовий та весняно-літній пожежонебезпечний 

періоди), 17 спеціальних об’єктових навчань (тренувань) на підприємствах, 

організаціях та установах громади. 

Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях здійснювалось з 

залученням фахівців навчально-консультаційного пункту НМЦ ЦЗ та БЖД у 

Полтавській області. На території громади у 2023 році було проведено 6 

навчань з залученням фахівців цієї установи.    

 Протягом 2023 року проведено функціональне навчання (підвищення 

кваліфікації цільового призначення) осіб керівного складу та фахівців, 

діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань 

цивільного захисту. 

Забезпечено готовність до роботи усіх комунальних сил та засобів до 

реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій. 
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Здійснено щоквартальні перевірки (обстеження) 107 захисних споруд 

цивільного захисту, розташованих на території громади (відповідно до обліку 

ДСНС). За результатами перевірок складено відповідні акти. Продовжується 

робота з обстеження підземного простору громади з метою визначення переліку 

об’єктів, які можливо використовувати як найпростіші укриття.  

За кошти місцевого бюджету, а також залишків освітньої субвенції 

облаштовано укриття у закладах освіти громади. 

Зокрема завершено ремонти споруд фонду захисних споруд цивільного 

захисту та відновлено роботу ряду закладів освіти, а саме: 

 Березотіцький заклад дошкільної освіти «Берізка» Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області; 

 Березотіцька класична гімназія Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області; 

 Заклад дошкільної освіти №1 «Дзвіночок» Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області; 

 Новаківський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області. 

За результатами перевірки, що відбувалася спільно з працівниками ДСНС 

України та національної поліції, згідно з розробленими рекомендаціями, їхнє 

облаштування оцінене на досить високому рівні. В укриттях було проведено 

ремонтні роботи, зроблено запас води, харчів та медикаментів. Укриття 

оснащені вогнегасниками та аптечками, умебльовані місцями для сидіння, 

партами та класними дошками. Також спеціалісти перевірили стан 

вентиляційних систем в укриттях та наявність доступу до питної води і 

вбиралень. 

Створено інформаційну базу та ведеться, відповідно до нормативних 

актів, журнал обліку надзвичайних ситуацій в Лубенській територіальній 

громаді. 

Проведено уточнення:  

плану реагування на надзвичайні ситуації; 

плану евакуації населення у випадку виникнення надзвичайних ситуацій; 

плану цивільного захисту на особливий період. 

Під час літнього купального сезону організовувались заходи з 

облаштування рятувального посту на р. Сула, підготовки пляжів та 

рятувальників. 

Рятувальний пост працював у літній період 2023 року на річці Сула в 

районі Центрального пляжу. Завдяки роботі рятувальників врятовано 6 осіб (з 

них 5 дітей), надано первинну медичну допомогу 82 особам. 

Завдяки системній роботі та співпраці з міжнародними донорами 

отримано перемогу в конкурсі та безкоштовно отримано 7 електричних сирен 

оповіщення. Проведено монтажні роботи з їх встановлення, у зв’язку з чим 

істотно розширено охоплення території Лубенської територіальної громади у 

випадку оголошення сигналу «Повітряна тривога». Робота в цьому напрямку 

продовжується. 
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 Ведеться активна робота щодо побудови сучасної системи 

централізованого оповіщення населення, яка охопить всі населені пункти 

Лубенської територіальної громади; так, наприкінці 2023 року виконавчим 

комітетом Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області 

укладено угоду на виготовлення проєктно-кошторисної документації по 

об’єкту: «Нове будівництво  місцевої автоматизованої системи 

централізованого оповіщення (МАСЦО) в населених пунктах Лубенської 

міської територіальної громади Лубенського району Полтавської області». 

На території громади створено та обладнано відповідно до вимог 

законодавства 13 пунктів незламності, які надають населенню доступ до 

базових послуг в умовах довготривалого відключення електричної енергії. 

Проводиться подальша робота щодо збільшення кількості пунктів обігріву на 

території громади. 

Створено та продовжується робота із запуску підрозділів місцевої та 

добровільної пожежної охорони на території Лубенської територіальної 

громади. Станом на сьогодні ГУ ДСНС України у Полтавській області в рамках 

грантового проекту USAD «Говерла» проведено навчання 12 осіб з числа 

жителів Лубенської територіальної громади, що виявили бажання стати 

добровільними пожежними в 4 населених пунктах громади. Також в рамках 

вказаного проєкту громадою уже отримано захисний одяг та аварійно-

рятувальне та пожежне обладнання. 

Додатково містом-побратимом м. Лубни Раунхайм (Німеччина) надано для 

вищевказаних потреб пожежний автомобіль МАН 12 232. 

З метою поліпшення техногенної та пожежної безпеки об’єктів усіх форм 

власності на території Лубенської міської територіальної громади в межах 

затвердженої Програми надано фінансову підтримку Лубенському районному 

управлінню ГУ ДСНС України у Полтавській області, 18 державній пожежно-

рятувальній частині, а саме, виділено кошти у сумі: 850 000,00 грн. (вісімсот 

п’ятдесят тисяч грн. 00 коп.). 
  

Основні завдання цивільного захисту на 2024 рік 

Головним завданням з підготовки цивільного захисту Лубенської 

територіальної громади на 2024 рік вважати розроблення конкретних завдань та 

заходів щодо реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення безпеки 

та захисту населення і територій, матеріальних і культурних цінностей та довкілля 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в особливий 

період та у мирний час. 

Основні зусилля у ході реалізації головного завдання планується зосередити 

на: 

модернізації місцевої системи централізованого оповіщення про загрозу або 

виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення її функціонування; 

розвитку створеного потенціалу засобів захисту населення, накопичення 

матеріальних резервів, призначених для попередження та ліквідації НС; 
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забезпеченні готовності до дій Лубенської місцевої субланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області (далі 

– ЄДС ЦЗ); 

проведенні попереджувальних заходів у сфері захисту населення, 

техногенної та пожежної безпеки, з метою зниження ризиків виникнення 

надзвичайних ситуації (далі – НС) та зменшення людських і матеріальних втрат; 

забезпеченні достатнього фінансування бюджетами всіх рівнів заходів 

цивільного захисту; 

розробленні та здійсненні заходів, спрямованих на безаварійне 

функціонування потенційно небезпечних об’єктів, систем життєзабезпечення 

громади; 

розробленні та здійсненні заходів, спрямованих на захист об’єктів критичної 

інфраструктури; 

підготовці та навчанні осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань ЦЗ. 
 

Під час здійснення внутрішнього аудиту підрозділом за 2023 рік 

проведено 8 контрольних заходів, з яких 6 планових аудитів діяльності 

юридичних осіб, що фінансуються з місцевого та інших бюджетів і знаходяться 

у структурі територіальної громади, а саме: 5 бюджетних установ у сфері освіти 

та 1 комунальне некомерційне підприємство. З загальної кількості проведених 

аудитів відділом здійснено 2 позапланових аудити окремих питань 

комунальних підприємств громади. 

За результатами проведених планових та позапланових аудитів діяльності 

установ та підприємств відділом внутрішнього аудиту та контролю у сфері 

праці в результаті недотримання об’єктами контролю вимог норм чинного 

законодавства, виявлено фінансових порушень в розмірі близько 1 мільйона 

гривень.  

Рівень допущених фінансових порушень порівняно з 2022 роком зменшився на 

88%, що підтверджує позитивну тенденцію правильності використання 

фінансових ресурсів та комунального майна юридичними особами 

територіальної громади. 

Серед виявлених фінансових порушень: порушення ведення касових операцій, 

стану розрахункової дисципліни, виконання господарських угод, організації 

фактичного контролю за обсягами спожитих комунальних послуг 

(енергоносіїв); недоотримання коштів бюджетом громади; недостачі та лишки 

матеріальних цінностей у ході проведених інвентаризацій; порушення під час 

складання, затвердження та стану виконання кошторису; порушення з оплати 

праці та видатків на відрядження; порушення у сфері капітального будівництва 

та ремонтів та інші. 

Протягом 2023 року працівниками відділу внутрішнього аудиту та 

контролю у сфері праці надавалась методологічна допомога керівникам 

структурних підрозділів та спеціалістам виконавчого комітету та громади в 

частині роз’яснень стосовно кадрових питань та ведення обліку, зокрема в 
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умовах воєнного стану. На офіційному сайті міської ради оприлюднено статті - 

роз’яснення нормативних документів, що стосуються господарської діяльності 

під час дії воєнного стану. 

Крім того, відділом протягом року проведено семінар-навчання для 

бухгалтерів та керівників установ, підприємств та організацій громади.  

У 2023 році відділом, з метою знаходження резервів для збільшення 

доходів місцевого бюджету та мінімізації втрат коштів громади, сформовано і 

доведено до головних розпорядників коштів та структурних підрозділів 

Лубенської територіальної громади основні напрямки покращення роботи та 

перспективи отримання очікуваного результату. 
  

Плідною у 2023 році була робота відділу державної реєстрації. 

У відділі передбачено 6 посад державних реєстраторів (2 - щодо 

реєстрації бізнесу та 4 - щодо державної реєстрації речових прав на нерухоме 

майно). 

Протягом 2023 року державними реєстраторами зареєстровано 5297 заяв 

щодо реєстрації прав на нерухоме майно. 

Оскільки законодавством встановлено можливість проведення державної 

реєстрації прав на нерухоме майно у будь-якого суб’єкта реєстрації в межах 

області, а адміністративний збір за надані послуги зараховується до місцевого 

бюджету за місцем знаходження суб’єкта надання послуги, відділом 

забезпечується прийняття заяв про реєстрацію прав на нерухоме майно не 

тільки по м. Лубни та Лубенському району, а й по інших районах Полтавської 

області. 
  

По місту Лубни в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР) зареєстровано 924 

юридичні особи та 2703 фізичні особи-підприємці. 

Державними реєстраторами бізнесу протягом 2023 року проведено 2701 

реєстраційну дію. 

З них проведено державну реєстрацію 8 новостворених юридичних осіб 

та 172 фізичних осіб-підприємців. 

Припинено діяльність 89 фізичних осіб-підприємців та 7 юридичних осіб. 
  

За 2023 рік відділом забезпечено надходження до місцевого бюджету 

адміністративного збору за державну реєстрацію  прав на нерухомість на суму 

866 754 грн.  та 146 109 грн. (82 804 грн.) за державну реєстрацію бізнесу. 

Загальна сума надходжень становить 1 012 863 грн. 
  

Робота зі зверненнями громадян 

Робота зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Лубенської 

міської ради залишається одним з важливих напрямків, забезпечуючи 

першочергове право громадян на звернення до органу влади, його розгляд, 

задоволення та надання обгрунтованої відповіді.  
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Протягом 2023 року здійснювався щомісячний аналіз та узагальнення 

питань за зверненнями громадян для з’ясування причин, що їх породжують, а 

також моніторинг найбільш гострих проблем, які порушували мешканці 

громади.  

 Загальним відділом виконавчого комітету станом на 1 січня 2024 року 

проведено перевірки роботи у визначеному напрямку 12 установ, відділів, 

старостинських округів. За результатами перевірки встановлено ефективну 

організацію роботи зі зверненнями громадян у зазначених структурах та надано 

методичні рекомендації з організації відповідної роботи. 

Щодня працювала постійно діюча пряма телефонна лінія в органах 

місцевого самоврядування. Активно використовувався Інтернет-ресурс, а саме, 

окрема рубрика «Звернення громадян» на офіційному веб-сайті Лубенської 

міської ради, де розміщена необхідна довідкова інформація, нормативно-

правові та розпорядчі акти щодо реалізації права громадян на звернення. 

Громадяни мають змогу подати звернення шляхом направлення поштою, 

надсилання електронного звернення за допомогою мережі Інтернет, а також 

подання усного звернення за допомогою засобів телефонного зв’язку. 

Для зручності громадян на першому поверсі приміщення виконкому 

встановлено скриньку для звернень громадян та створено умови для підготовки 

звернень, надання консультацій громадянам працівниками виконкому. 

Робота із зверненнями громадян на достатньому рівні проводиться 

старостами старостинських округів. Так, протягом 2023 року особисто до 

старост звернулися 747 мешканців сільських населених пунктів під час 

особистого прийому та шляхом надсилання письмового звернення 

безпосередньо на ім’я старости. Для порівняння, у 2022 році до старост 

звернулося 715 заявників  

Загальна кількість звернень, які надійшли на адресу виконавчого 

комітету, за 2023 рік становить 731; безпосередньо до Лубенського міського 

голови надійшло 455 звернень, що на 264 більше, ніж у 2022 році.  Усі звернення 

надійшли письмово чи засобами електронного зв’язку.  

Аналізуючи тематику надісланих звернень, варто виокремити частину 

звернень від учасників бойових дій, які звертаються з питань забезпечення 

дровами. Кількість подібних звернень у минулому році була незначною. З 

іншого боку у цьому році суттєво зменшилася кількість звернень щодо надання 

гуманітарної допомоги особам з числа ВПО. 

У 2023 році у зв’язку із затвердженням нового Статуту Лубенської 

територіальної громади, було затверджено Порядок подання та розгляду 

електронної петиції, адресованої Лубенській міській раді. Відповідно до 
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Порядку була приведена у відповідність до адміністративно-територіального 

устрою назва адміністративної одиниці (замість м.Лубни – Лубенська 

територіальна громада) та збільшено кількість підписів на підтримку 

електронної петиції у зв’язку із збільшенням кількості населення у громаді 

(замість 150 осіб – 250 осіб).    

Протягом 2023 року до виконавчого комітету Лубенської міської ради 

надійшло і було оприлюднено у програмі «Єдина система місцевих 

електронних петицій» 10 електронних петицій (у 2022 році – 17). В цілому у 

2023 році було розглянуто 12 петицій. 

Із зазначеної кількості петицій 3 петицій набрали необхідну кількість 

підписів і розглядалися відповідно до визначеного порядку.  

Відповіді на всі петиції були оприлюднені у програмі «Єдина система 

місцевих петицій» на офіційному веб-сайті Лубенської міської ради у визначені 

терміни. 

У подальшому робота виконавчого комітету  Лубенської міської ради 

буде спрямована на  виконання вимог чинного законодавства про звернення 

громадян та перебуватиме на постійному контролі. 

 

Шановні лубенці! 

Мешканці Лубенської територіальної громади! 

 

Дякую вам, що весь рік минув у взаєморозумінні. Ви були активними та 

відгукувалися на всі виклики сьогодення.  Саме люди мотивували нас та були 

опорою. Спільно ми намагалися вистояти, не втратити набуте та допомогти 

нашим оборонцям. 

Маємо розуміти, що в такий важкий час мусимо щось перетерпіти, з 

чимось змиритися, чимось пожертвувати, аби перемогти ворога і відстояти 

незалежність України. 

Тому прошу надалі бути згуртованими у роботі та виваженими у 

прийнятті рішень, толерантними один до одного, бо доки в країні війна - маємо 

ефективно використовувати наявні ресурси, об'єднати владу, громаду та бізнес 

у вирішенні спільних нагальних проблем, не нарікати, а вносити конкретні 

обґрунтовані пропозиції та брати відповідальність за спільне вирішення 

проблем. 

Адже тепер ми можемо майже все. Дихати, коли важко. Стояти твердо, 

коли під ногами випалюється земля. Бути зібраним і не показувати слабкість. 

Чекати вдалого моменту і, коли він наступить, діяти рішуче. З вірою та жагою, 
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щоб вже в цьому році сигнали повітряної тривоги прозвучали востаннє і всі 

наші воїни повернулися додому живими й неушкодженими. 

План на наступний рік – працюємо на перемогу, аби мати можливість 

достойно жити і розвиватися! 

Все буде Україна! 

 

 

Лубенський міський голова     Олександр ГРИЦАЄНКО 



    

 

                                           

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(тридцять восьма сесія восьмого скликання) 

РІШЕННЯ 

 22 лютого 2024 року 

Про звіт Лубенського міського голови 

про роботу виконавчих органів ради у 2023  році 

 

Заслухавши звіт Лубенського міського голови Грицаєнка Олександра 

Петровича про роботу виконавчих органів ради у 2023 році, керуючись ст.26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт Лубенського міського голови Грицаєнка Олександра Петровича 

про роботу виконавчих органів ради у 2023 році взяти до відома 

(додається). 

2. Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

виконавчого комітету (начальник Коваленко В.В.) оприлюднити звіт на 

офіційному сайті Лубенської міської ради. 

3. Виконавчим органам Лубенської міської ради продовжити роботу по 

виконанню власних та делегованих повноважень відповідно до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

 

 Лубенський міський голова      Олександр ГРИЦАЄНКО 
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